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SECTION 1: IDENTIFICATION OF THE MIXTURE AND OF THE COMPANY/UNDERTAKING.

1.1 Product identifier.

Product Name: TURTLE WAX Glass bottle air freshener Lemon
1.2 Relevant identified uses of the mixture and uses advised against.
Scented air freshener. Domestic and professional use.

Uses advised against:
Any use not specified in this section or in the 7.3

1.3 Details of the supplier of the safety data sheet.

Company: ABC PARTS SPAIN, SL

Address: C/Dels Llibrers s/n (Pol. Ind. Mas del Jutge)
City: 46909 Torrente

Province: Valencia

Telephone: 902 732 500

Fax: 961 563 112

E-mail: info@abcparts.es

Web: www.abcparts.es

1.4 Emergency telephone number: 902 732 500 (Only available during office hours; Monday-Friday; 08:30-17:00)

SECTION 2: HAZARDS IDENTIFICATION.

2.1 Classification of the mixture.
In accordance with Regulation (EU) No 1272/2008:
Aquatic Chronic 2 : Toxic to aquatic life with long lasting effects.
Eye Irrit. 2 : Causes serious eye irritation.
Skin Irrit. 2 : Causes skin irritation.
Skin Sens. 1 : May cause an allergic skin reaction.

2.2 Label elements.
Labelling in accordance with Regulation (EU) No 1272/2008:

Pictograms:
Signal Word:
Warning
H statements:
H315 Causes skin irritation.
H317 May cause an allergic skin reaction.
H319 Causes serious eye irritation.
H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects.
P statements:
P101 If medical advice is needed, have product container or label at hand.
P102 Keep out of reach of children.
P103 Read label before use.
P261 Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray.
P273 Avoid release to the environment.
P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and

easy to do. Continue rinsing.

-End of safety data sheet..-
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P362+P364 Take off contaminated clothing and wash it before reuse.
P391 Collect spillage.

P501 Dispose of contents/container in accordance with the current legislation on waste treatment

Keep out of the reach of children.
Do not ingest.
EUH statements:

EUH208 Contains Cinnamaldehyde. May produce an allergic reaction.
EUH208 Contains pinane, didehydro derivative. May produce an allergic reaction.
EUH208 Contains cineole. May produce an allergic reaction.

Contains:

citral

(R)-p-mentha-1,8-diene,d-limonene

2.3 Other hazards.
The product may have the following additional risks:
Mixture that does not meet the criteria for PBT or mPmB

SECTION 3: COMPOSITION/INFORMATION ON INGREDIENTS.

3.1 Substances.
Not Applicable.

3.2 Mixtures.

Substances posing a danger to health or the environment in accordance with the Regulation (EC) No. 1272/2008, assigned a
Community exposure limit in the workplace, and classified as PBT/vPvB or included in the Candidate List:

(*)Classification - Regulation (EC)
No 1272/2008
Identifiers Name Concentrate specific
Classification concentration
limit
CAS No: 34590-94-8
Egg';ls(;:razti)zn_ll\?:'-%)l- [1] (2-methoxymethylethoxy)propanol 50 - 75 % - -
2119450011-60-XXXX
ér(l)c_lgx No: 605-019- Eye Irrit. 2,

. H319 - Skin
(E:éSN';‘f"Zgg?;;fés citral 10-25% | Irrit. 2, H315 - ;
Registration No: 01- SkII’IHS3€1I’l75. L
2119462829-23-XXXX
Index No: 607-085-

00-9

EéSN'(\)lozéﬁz(s);_g benzyl benzoate 2.5-25% - -
Registration No: 01-

2119976371-33-XXXX

- 60-12- Acute Tox. 4,

CAS No: 80-228 | Phenylethy! alcohol 1-10 % H302 - Eye ;
) Irrit. 2, H319
Aquatic Acute
1, H400 -
Index No: 601-029- Aquatic Chronic
00-7 1, H410 - Asp.
CAS No: 5989-27-5 . ; Tox. 1, H304 - )
EC No: 227-813-5 (R)-p-mentha-1,8-diene,d-limonene 1-25% Flam. Liq. 3,
Registration No: 01- H226 - Skin
2119529223-47-XXXX Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317

-End of safety data sheet..-
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CAS No: 150-84-5 . ) o Skin Irrit. 2, _
EC No: 205-775-0 Citronellyl acetate 1-25% H315
Aquatic Acute
1, H400 -
Aquatic Chronic
1, H410 - Asp.
CAS No: 1330-16-1 . . R 10 Tox. 1, H304 - )
EC No: 215-533-6 pinane, didehydro derivative 0.25-1% Flam. Liq. 3,
H226 - Skin
Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317
. 49029 Flam. Liq. 3,
S ho: 470820 | cineole 0.1-1% H226 - Skin -
' Sens. 1, H317
Acute Tox. 4,
H312 - Eye
CAS No: 104-55-2 ) Irrit. 2, H319 -
EC No: 203-213-9 | Cinnamaldehyde 0.1-1% Skin Trrit. 2, -
H315 - Skin
Sens. 1, H317

(*) The complete text of the H phrases is given in section 16 of this Safety Data Sheet.
[1] Substance with a Community workplace exposure limit (see section 8.1).

SECTION 4: FIRST AID MEASURES.

IRRITANT PREPARATION. Its repeated or prolonged contact with the skin or mucous membranes can cause irritant symptoms
such as reddening of the skin, blisters, or dermatitis. Some of the symptoms may not be immediate. They can cause allergic
reactions on the skin.

4.1 Description of first aid measures.

In case of doubt or when symptoms of feeling unwell persist, get medical attention. Never administer anything orally to persons
who are unconscious.

Inhalation.
Take the victim into open air; keep them warm and calm. If breathing is irregular or stops, perform artificial respiration.

Eye contact.
Remove contact lenses, if present and if it is easy to do. Wash eyes with plenty of clean and cool water for at least 10 minutes

while pulling eyelids up, and seek medical assistance. Dont let the person to rub the affected eye.

Skin contact.
Remove contaminated clothing. Wash skin vigorously with water and soap or a suitable skin cleaner. NEVER use solvents or
thinners.

Ingestion.
If accidentally ingested, seek immediate medical attention. Keep calm. NEVER induce vomiting.

4.2 Most important symptoms and effects, both acute and delayed.

Irritant Product, repeated or prolonged contact with skin or mucous membranes can cause redness, blisters or dermatitis,
inhalation of spray mist or particles in suspension may cause irritation of the respiratory tract, some symptoms may not be
immediate.

It may cause an allergic reaction, dermatitis, redness or inflammation of the skin.

4.3 Indication of any immediate medical attention and special treatment needed.
In case of doubt or when symptoms of feeling unwell persist, get medical attention. Never administer anything orally to persons
who are unconscious. Cover the affected area with a dry sterile bandage. Protect the affected area from pressure or friction.

SECTION 5: FIREFIGHTING MEASURES.

-End of safety data sheet..-
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The product does not present any particular risk in case of fire.

5.1 Extinguishing media.

Suitable extinguishing media:
Extinguisher powder or CO2. In case of more serious fires, also alcohol-resistant foam and water spray.

Unsuitable extinguishing media:
Do not use a direct stream of water to extinguish. In the presence of electrical voltage, you cannot use water or foam as

extinguishing media.

5.2 Special hazards arising from the mixture.

Special risks.

Fire can cause thick, black smoke. As a result of thermal decomposition, dangerous products can form: carbon monoxide, carbon
dioxide. Exposure to combustion or decomposition products can be harmful to your health.

5.3 Advice for firefighters.

Use water to cool tanks, cisterns, or containers close to the heat source or fire. Take wind direction into account. Prevent the
products used to fight the fire from going into drains, sewers, or waterways. Product residues and extinguishing media may
contaminate the aquatic environment.

Fire protection equipment.
According to the size of the fire, it may be necessary to use protective suits against the heat, individual breathing equipment,

gloves, protective goggles or facemasks, and boots.

SECTION 6: ACCIDENTAL RELEASE MEASURES.

6.1 Personal precautions, protective equipment and emergency procedures.
For exposure control and individual protection measures, see section 8.

6.2 Environmental precautions.

Product dangerous for the environment, in case of large spills or if the product contaminates lakes, rivers, or sewers, inform the
responsible authorities according to local legislation.Prevent the contamination of drains, surface or subterranean waters, and the
ground.

6.3 Methods and material for containment and cleaning up.

Pick up the spill with non-combustible absorbent materials (soil, sand, vermiculite, diatomite, etc.). Pour the product and the
absorbent in an appropriate container. The contaminated area should be immediately cleaned with an appropriate de-
contaminator. Pour the decontaminator on the remains in an opened container and let it act various days until no further reaction
is produced.

6.4 Reference to other sections.
For exposure control and individual protection measures, see section 8.
For later elimination of waste, follow the recommendations under section 13.

SECTION 7: HANDLING AND STORAGE.

7.1 Precautions for safe handling.

For personal protection, see section 8. Never use pressure to empty the containers. They are not pressure-resistant containers.
In the application area, smoking, eating, and drinking must be prohibited.

Follow legislation on occupational health and safety.

Keep the product in containers made of a material identical to the original.

7.2 Conditions for safe storage, including any incompatibilities.

Store according to local legislation. Observe indications on the label. Store the containers between 5 and 35° C, in a dry and
well-ventilated place, far from sources of heat and direct solar light. Keep far away from ignition points. Keep away from
oxidising agents and from highly acidic or alkaline materials. Do not smoke. Prevent the entry of non-authorised persons. Once
the containers are open, they must be carefully closed and placed vertically to prevent spills.

Classification and threshold amount of storage in accordance with Annex I to Directive 2012/18/EU (SEVESO III):

Qualifying quantity (tonnes) for
the application of

-End of safety data sheet..-
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. Lower-tier Upper-tier
e Description requirements requirements
E2 ENVIRONMENTAL HAZARDS - Hazardous to the Aquatic Environment in 200 500
Category Chronic 2
7.3 Specific end use(s).
Scented air freshener. Domestic and professional use.
SECTION 8: EXPOSURE CONTROLS/PERSONAL PROTECTION.
8.1 Control parameters.
Work exposure limit for:
Name CAS No. Country Limit value ppm mg/m?
European | Eight hours 50 (skin) 308 (skin)
Union [1] Short term
United Eight hours 50 308
Kingdom [2] Short term
} o4 United States | Eight hours 100
(2-methoxymethylethoxy)propanol 34590-94-8 [3] (Cal/OSHA) | Short term 150
United States | Eight hours 100
[4] (NIOSH) | Short term 150
United States | Eight hours 100 600
[5] (OSHA) Short term

[1] According both Binding Occupational Esposure Limits (BOELVs) and Indicative Occupational Exposure Limits (IOELVs) adopted
by Scientific Committee for Occupational Exposure Limits to Chemical Agents (SCOEL).

[2] According Limit Value (IOELV) list in 2nd Indicative Occupational Exposure adobted by Health and Safety Executive.

[3] California Division of Occupational Safety and Health (Cal/OSHA) Permissible Exposure Limits (PELS).

[4] National Institute for Occupational Safety and Health. NIOSH Recommendations for occupational safety and health,
Compendium of Policy Documents and Statements, January, 1992, DHHS (NIOSH) Publication No. 92-100.

[5] Occupational Safety and Health Administration, United States Department of Labor. Permissible Exposure limits (PELs),
California Division of Occupational Safety and Health (Cal/OSHA) Permissible Exposure Limits (PELS).

The product does NOT contain substances with Biological Limit Values.

Concentration levels DNEL/DMEL:

Name DNEL/DMEL Type Value
citral DNEL Inhalation, Long-term, Systemic effects | 9 (mg/m3)
CAS No: 5392-40-5 (Workers)

EC No: 226-394-6

(R)-p-mentha-1,8-diene,d-limonene DNEL Inhalation, Long-term, Systemic effects 33,3
CAS No: 5989-27-5 (Workers) (mg/m3)
EC No: 227-813-5

DNEL: Derived No Effect Level, level of exposure to the substance below which adverse effects are not anticipated.
DMEL: Derived Minimal Effect Level, exposure level corresponding to a low risk, that risk should be considered a tolerable
minimum.

8.2 Exposure controls.

Measures of a technical nature:
Provide adequate ventilation, which can be achieved by using good local exhaust-ventilation and a good general exhaust system.

Concentration: 100 %
Uses: Scented air freshener. Domestic and professional use.
Breathing protection:
PPE: Filter mask for protection against gases and particles.
. «CE» marking, category III. The mask must have a wide field of vision and an
Characteristics:

anatomically designed form in order to be sealed and watertight. Q

EN 136, EN 140, EN 405

Should not be stored in places exposed to high temperatures and damp environments before use. Special
attention should be paid to the state of the inhalation and exhalation valves in the face adaptor.

CEN standards:

Maintenance:

-End of safety data sheet..-
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Read carefully the manufacturer's instructions regarding the equipment's use and maintenance. Attach

Observations: the necessary filters to the equipment according to the specific nature of the risk (Particles and aerosols:
P1-P2-P3, Gases and vapours: A-B-E-K-AX), changing them as advised by the manufacturer.

Filter Type needed: A2

Hand protection:

PPE: Work gloves.

Characteristics:
CEN standards:

Maintenance:

«CE» marking, category I.

EN 374-1, En 374-2, EN 374-3, EN 420

Keep in a dry place, away from any sources of heat, and avoid exposure to sunlight as much as possible.
Do not make any changes to the gloves that may alter their resistance, or apply paints, solvents or
adhesives.

Gloves should be of the appropriate size and fit the user's hand well, not being too loose or too tight.

Maintenance:

Observations:

Observations: Always use with clean, dry hands.

. - ) Breakthrough time Material thickness
Material: PVC (polyvinyl chloride) (min.): > 480 (mm): 0,35
Eye protection:
PPE: Face shield.
Characteristics: «CE» marking, category II. Face and eye protector against splashing liquid.
CEN standards: EN 165, EN 166, EN 167, EN 168

Visibility through lenses should be ideal. Therefore, these parts should be cleaned daily. Protectors should
be disinfected periodically following the manufacturer's instructions. Make sure that mobile parts move
smoothly.

Face shields should offer a field of vision with a dimension in the central line of, at least, 150 mm
vertically once attached to the frame.

Skin protection:

PPE:
Characteristics:
CEN standards:

Maintenance:

Protective clothing.

«CE» marking, category II. Protective clothing should not be too tight or loose in

order not to obstruct the user's movements.

EN 340

In order to guarantee uniform protection, follow the washing and maintenance instructions provided by
the manufacturer.

The protective clothing should offer a level of comfort in line with the level of protection provided in

CEN standards:

Maintenance:

Observations:

Observations: terms of the hazard against which it protects, bearing in mind environmental conditions, the user's level
of activity and the expected time of use.

PPE: Work footwear.

Characteristics: «CE» marking, category II.

EN ISO 13287, EN 20347

This product adapts to the first user's foot shape. That is why, as well as for hygienic reasons, it should
not be used by other people.

Work footwear for professional use includes protection elements aimed at protecting users against any
injury resulting from an accident

SECTION 9: PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES.

9.1 Information on basic physical and chemical properties.
Appearance:Liquid with characteristic odour and colour

Colour: Amarillo
Odour:Limoén

Odour threshold:N.A./N.A.

pH:N.A./N.A.

Melting point:N.A./N.A.
Boiling Point: 209 °C
Flash point: 76 °C

Evaporation rate: N.A./N.A.

Inflammability (solid, g
Lower Explosive Limit:
Upper Explosive Limit:

as): N.A./N.A.
N.A./N.A.
N.A./N.A.

Vapour pressure: 0,057

Vapour density:N.A./N.
Relative density:0,946
Solubility:N.A./N.A.

A.
g/cm®

Liposolubility: N.A./N.A.
Hydrosolubility: N.A./N.A.

-End of safety data sheet..-
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Partition coefficient (n-octanol/water): N.A./N.A.

Auto-ignition temperature: N.A./N.A.

Decomposition temperature: N.A./N.A.

Viscosity: N.A./N.A.

Explosive properties: N.A./N.A.

Oxidizing properties: N.A./N.A.

N.A./N.A.= Not Available/Not Applicable due to the nature of the product

9.2 Other information.

Pour point: N.A./N.A.

Blink: N.A./N.A.

Kinematic viscosity: N.A./N.A.

N.A./N.A.= Not Available/Not Applicable due to the nature of the product

SECTION 10: STABILITY AND REACTIVITY.

10.1 Reactivity.
The product does not present hazards by their reactivity.

10.2 Chemical stability.
Unstable in contact with:

- Acids.

- Bases.

- Oxidizing agents.

10.3 Possibility of hazardous reactions.
In certain conditions this may cause a polymerization reaction.

10.4 Conditions to avoid.

Avoid the following conditions:

- Heating.

- High temperature.

- Contact with incompatible materials.

10.5 Incompatible materials.
Avoid the following materials:

- Acids.

- Bases.

- Oxidizing agents.

10.6 Hazardous decomposition products.

Depending on conditions of use, can be generated the following products:
- COx (carbon oxides).

- Organic compounds.

SECTION 11: TOXICOLOGICAL INFORMATION.

IRRITANT PREPARATION. Splatters in the eyes can cause irritation.

IRRITANT PREPARATION. Its repeated or prolonged contact with the skin or mucous membranes can cause irritant symptoms
such as reddening of the skin, blisters, or dermatitis. Some of the symptoms may not be immediate. They can cause allergic
reactions on the skin.

11.1 Information on toxicological effects.

There are no tested data available on the product.

Repeated or prolonged contact with the product can cause the elimination of oil from the skin, giving rise to non-allergic contact
dermatitis and absorption of the product through the skin.

Splatters in the eyes can cause irritation and reversible damage.

a) acute toxicity;
Not conclusive data for classification.

Acute Toxicity Estimate (ATE):

Mixtures:
ATE (Oral) = 10.000 mg/kg

-End of safety data sheet..-
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b) skin corrosion/irritation;
Product classified:

Skin irritant, Category 2: Causes skin irritation.

¢) serious eye damage/irritation;

Product classified:

Eye irritation, Category 2: Causes serious eye irritation.

d) respiratory or skin sensitisation;

Product classified:

Skin sensitiser, Category 1: May cause an allergic skin reaction.

e) germ cell mutagenicity;

Not conclusive data for classification.

f) carcinogenicity;

Not conclusive data for classification.

g) reproductive toxicity;

Not conclusive data for classification.

h) STOT-single exposure;

Not conclusive data for classification.

i) STOT-repeated exposure;

Not conclusive data for classification.

j) aspiration hazard;

Based on available data, the classification criteria are not met.

SECTION 12: ECOLOGICAL INFORMATION.

12.1 Toxicity.

There is no information available on the biodegradability of the substances present.

12.2 Persistence and degradability.

There is no information available on the degradability of the substances present.

No information is available regarding the degradability of the substances present.No information is available about persistence
and degradability of the product.
The components of the product comply with the biodegradability criteria of Regulation (EC) No 648/2004 on detergents.

12.3 Bioaccumulative potential.

Information about the bioaccumulation of the substances present.

Bioaccumulation

N. CAS: 5989-27-5

EC No: 227-813-5

Name
Log Pow BCF NOECs Level
Phenylethyl alcohol
1,36 - - Very low
N. CAS: 60-12-8 EC No: 200-456-2
(R)-p-mentha-1,8-diene,d-limonene
4,83 - - High

12.4 Mobility in soil.

No information is available about the mobility in soil.

The product must not be allowed to go into sewers or waterways.
Prevent penetration into the ground.

-End of safety data sheet..-
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12.5 Results of PBT and vPvB assessment.
No information is available about the results of PBT and vPvB assessment of the product.

12.6 Other adverse effects.
No information is available about other adverse effects for the environment.

SECTION 13 DISPOSAL CONSIDERATIONS.

13.1 Waste treatment methods.

Do not dump into sewers or waterways. Waste and empty containers must be handled and eliminated according to current,
local/national legislation.

Follow the provisions of Directive 2008/98/EC regarding waste management.

SECTION 14: TRANSPORT INFORMATION.

Transport following ADR rules for road transport, RID rules for railway, ADN for inner waterways, IMDG for sea, and ICAO/IATA
for air transport.

Land: Transport by road: ADR, Transport by rail: RID.

Transport documentation: Consignment note and written instructions

Sea: Transport by ship: IMDG.

Transport documentation: Bill of lading

Air: Transport by plane: ICAO/IATA.

Transport document: Airway bill.

14.1 UN number.
UN No: UN3082

14.2 UN proper shipping name.

Description:

ADR: UN 3082, ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, LIQUID, N.O.S. (CONTAINS BENZYL BENZOATE / (R)-P-
MENTHA-1,8-DIENE,D-LIMONENE), 9, PG III

IMDG:  UN 3082, ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, LIQUID, N.O.S. (CONTAINS BENZYL BENZOATE / (R)-P-
MENTHA-1,8-DIENE,D-LIMONENE / BENZYL BENZOATE), 9, PG III, MARINE POLLUTANT

ICAO/IATA: UN 3082, ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, LIQUID, N.O.S. (CONTAINS BENZYL BENZOATE /
(R)-P-MENTHA-1,8-DIENE,D-LIMONENE), 9, PG III

14.3 Transport hazard class(es).
Class(es): 9

14.4 Packing group.
Packing group: III

14.5 Environmental hazards.
Marine pollutant: Yes

Dangerous for the environment

14.6 Special precautions for user.
Labels: 9

-End of safety data sheet..-
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Hazard number: 90
ADRLQ: 5L

IMDG LQ: 5L
ICAO LQ: 30 kg B

Provisions concerning carriage in bulk ADR: Not authorized carriage in bulk in accordance with ADR.
Transport by ship, FEm — Emergency sheets (F — Fire, S - Spills): F-A,S-F
Proceed in accordance with point 6.

14.7 Transport in bulk according to Annex II of MARPOL and the IBC Code.
The product is not transported in bulk.

SECTION 15: REGULATORY INFORMATION.

15.1 Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the mixture.
The product is not affected by the Regulation (EC) No 1005/2009 of the European Parliament and of the Council of 16 September
2009 on substances that deplete the ozone layer.

The product complies with Regulation (EC) No 648/2004 on detergents.
Contains in accordance with Regulation (EC) No 648/2004 on detergents:

perfumes

CITRAL; BENZYL BENZOATE; LIMONENE; CINNAMAL

Product classification according to Annex I of Directive 2012/18/EU (SEVESO III): E2

The product is not affected by Regulation (EU) No 528/2012 concerning the making available on the market and use of biocidal
products.

The product is not affected by the procedure established Regulation (EU) No 649/2012, concerning the export and import of
dangerous chemicals.

15.2 Chemical safety assessment.
No Chemical Safety Assessment has been carried out for this substance/mixture by the supplier.

SECTION 16: OTHER INFORMATION.

Complete text of the H phrases that appear in section 3:

H226 Flammable liquid and vapour.

H302 Harmful if swallowed.

H304 May be fatal if swallowed and enters airways.
H312 Harmful in contact with skin.

H315 Causes skin irritation.

H317 May cause an allergic skin reaction.

H318 Causes serious eye damage.

H319 Causes serious eye irritation.

H400 Very toxic to aquatic life.

H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects.
H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects.

Classification codes:

Acute Tox. 4 : Acute toxicity (Dermal), Category 4

Acute Tox. 4 : Acute toxicity (Oral), Category 4

Aquatic Acute 1 : Acute toxicity to the aquatic environment, Category 1
Aquatic Chronic 1 : Chronic effect to the aquatic environment, Category 1
Aquatic Chronic 2 : Chronic effect to the aquatic environment, Category 2
Asp. Tox. 1 : Aspiration toxicity, Category 1

Eye Irrit. 2 : Eye irritation, Category 2

Flam. Lig. 3 : Flammable liquid, Category 3

Skin Irrit. 2 : Skin irritant, Category 2

-End of safety data sheet..-
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Skin Sens. 1 : Skin sensitiser, Category 1

Sections changed compared with the previous version:
1,16

It is advisable to carry out basic training with regard to health and safety at work in order to handle this product correctly.

Abbreviations and acronyms used:

ADR: European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road.
BCF: Bioconcentration factor.
CEN: European Committee for Standardization.

DMEL:  Derived Minimal Effect Level, exposure level corresponding to a low risk, that risk should be
considered a tolerable minimum.
DNEL:  Derived No Effect Level, level of exposure to the substance below which adverse effects are not

anticipated.
EC50: Half maximal effective concentration.
PPE: Personal protection equipment.

IATA: International Air Transport Association.

ICAO: International Civil Aviation Organization.

IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods.

LC50: Lethal concentration, 50%.

LD50: Lethal dose, 50%.

Log Pow: Logarithm of the partition octanol-water.

NOEC: No observed effect concentration.

RID: Regulations Concerning the International Transport of Dangerous Goods by Rail.

Key literature references and sources for data:
http://eur-lex.europa.eu/homepage.html
http://echa.europa.eu/

Regulation (EU) 2015/830.

Regulation (EC) No 1907/2006.

Regulation (EU) No 1272/2008.

The information given in this Safety Data Sheet has been drafted in accordance with COMMISSION REGULATION (EU) 2015/830
of 28 May 2015 amending Regulation (EC) No 1907/2006 of the European Parliament and of the Council on the Registration,
Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH), establishing a European Chemicals Agency, amending Directive
1999/45/EC and repealing Council Regulation (EEC) No 793/93 and Commission Regulation (EC) No 1488/94 as well as Council
Directive 76/769/EEC and Commission Directives 91/155/EEC, 93/67/EEC, 93/105/EC and 2000/21/EC.

The information in this Safety Data Sheet on the Preparation is based on current knowledge and on current EC and national
laws, as far as the working conditions of the users is beyond our knowledge and control. The product must not be used for
purposes other than those that are specified without first having written instructions on how to handle. It is always the
responsibility of the user to take the appropriate measures in order to comply with the requirements established by current
legislation. The information contained in this Safety Sheet only states a description of the safety requirements for the
preparation, and it must not be considered as a guarantee of its properties.

-End of safety data sheet..-
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SECCION 1: IDENTIFICACION DE LA MEZCLA Y DE LA SOCIEDAD O LA EMPRESA.

1.1 Identificador del producto.

Nombre del producto: Ambientador botellita Limon TURTLE WAX
1.2 Usos pertinentes identificados de la mezcla y usos desaconsejados.
Ambientador perfumador. Uso doméstico y profesional.

Usos desaconsejados:
Todo aquel uso no especificado en este epigrafe ni en el epigrafe 7.3

1.3 Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad.

Empresa: ABC PARTS SPAIN, SL

Direccion: C/Dels Llibrers s/n (Pol. Ind. Mas del Jutge)
Poblacién: 46909 Torrente

Provincia: Valencia

Teléfono: 902 732 500

Fax: 961 563 112

E-mail: info@abcparts.es

Web: www.abcparts.es

1.4 Teléfono de emergencia: 902 732 500 (Sdlo disponible en horario de oficina; Lunes-Viernes; 08:30-17:00)
Servicio de Informacion Toxicoldgica (Instituto Nacional de Toxicologia y Ciencias Forenses) Teléfono: +34 91 5620420.
Informacion en espafiol (24h/365 dias). Unicamente con la finalidad de proporcionar respuesta sanitaria en caso de urgencia.

SECCION 2: IDENTIFICACION DE LOS PELIGROS.

2.1 Clasificacion de la mezcla.
Segun el Reglamento (EU) No 1272/2008:
Aquatic Chronic 2 : Toxico para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.
Eye Irrit. 2 : Provoca irritacion ocular grave.
Skin Irrit. 2 : Provoca irritacion cutanea.
Skin Sens. 1 : Puede provocar una reaccion alérgica en la piel.

2.2 Elementos de la etiqueta.
Etiquetado conforme al Reglamento (EU) No 1272/2008:
Pictogramas:

Palabra de advertencia:

Atencion
Frases H:

H315 Provoca irritacion cutanea.

H317 Puede provocar una reaccion alérgica en la piel.

H319 Provoca irritacién ocular grave.

H411 Téxico para los organismos acudaticos, con efectos nocivos duraderos.
Frases P:

P101 Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.

P102 Mantener fuera del alcance de los nifios.

P103 Leer la etiqueta antes del uso.

P261 Evitar respirar el polvo/el humo/el gas/la niebla/los vapores/el aerosol.

pP273 Evitar su liberacion al medio ambiente.

P280 Llevar guantes/prendas/gafas/mascara de proteccion.

-Continta en /a pagina siguiente.-
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P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0JOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios
minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado.

P362+P364 Quitar las prendas contaminadas y lavarlas antes de volver a usarlas.
P391 Recoger el vertido.
P501 Eliminar el contenido/el recipiente en una planta de produccién de residuos aprobada

Manténgase fuera del alcance de los nifios.
No ingerir.
Indicaciones de peligro suplementarias:

EUH208 Contiene Aldehido cinamico. Puede provocar una reaccion alérgica.
EUH208 Contiene pinano, derivado didehidrico. Puede provocar una reaccion alérgica.
EUH208 Contiene 1,8-cineol. Puede provocar una reaccién alérgica.
Contiene:
citral

(R)-p-menta-1,8-dieno

2.3 Otros peligros.
El producto puede presentar los siguientes riesgos adicionales:
Mezcla que no cumple los criterios PBT o mPmB

o= PARTS

SECCION 3: COMPOSICION/INFORMACION SOBRE LOS COMPONENTES.

3.1 Sustancias.
No Aplicable.

3.2 Mezclas.

Sustancias que representan un peligro para la salud o el medio ambiente de acuerdo con el Reglamento (CE) No. 1272/2008,
tienen asignado un limite de exposicion comunitario en el lugar de trabajo, estan clasificadas como PBT/mPmB o incluidas en la

Lista de Candidatos:

(*)Clasificacion - Reglamento
1272/2008
Identificadores Nombre Concentracion Limites de
Clasificacion concentracion
especificos
N. CAS: 34590-94-8
N. CE: 252-104-2 . . . Coco ) )
N. registro: 01- [1] (metil-2-metoxietoxi)propanol 50-75%
2119450011-60-XXXX
g(.)_l;dlce: 605-019- Eye Irrit. 2,
N. CAS: 5392-40-5 H319 - Skin
N. CE: 226-394-6 [1] citral 10-25% Irrlt_. 2, H315 - -
S Skin Sens. 1,
N. registro: 01- H317
2119462829-23-XXXX
N. Indice: 607-085-
00-9
N. CAS: 120-51-4 .
N. CE: 204-402-9 benzoato de bencilo 25-25% - -
N. registro: 01-
2119976371-33-XXXX
. 019 Acute Tox. 4,
m' 2252(6)8-415682 Alcohol feniletilico 1-10% H302 - Eye -
T Irrit. 2, H319

-Continta en /a pagina siguiente.-
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Aquatic Acute
1, H400 -
N. Indice: 601-029- Aquatic Chronic
00-7 1, H410 - Asp.
N.CE: 2278135 | (Rymenta-t,gdieno 1-25% | ool s -
N. registro: 01- H226 - Skin
2119529223-47-XXXX Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317
m 225232?7333 Acetato citronelilo 1-25% Sk|r|1_|I3r1rg. % -
Aquatic Acute
1, H400 -
Aquatic Chronic
1, H410 - Asp.
m gészig?%;%l pinano, derivado didehidrico 0.25-1% T|(:)|>;.ml', S:"O;_ -
H226 - Skin
Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317
. Flam. Lig. 3,
m' E@%g‘;ﬁg‘fig 1,8-cineol 0.1-1% H226 - Skin ;
T Sens. 1, H317
Acute Tox. 4,
H312 - Eye
N. CAS: 104-55-2 o Irrit. 2, H319 -
N. CE: 203-213-9 | Aldehido cinamico &\ Skin Trrit. 2, -
H315 - Skin
Sens. 1, H317

(*) El texto completo de las frases H se detalla en el apartado 16 de esta Ficha de Seguridad.
[1] Sustancia a la que se aplica un limite comunitario de exposicion en el lugar de trabajo (ver seccion 8.1).

SECCION 4: PRIMEROS AUXILIOS.

PREPARADO IRRITANTE. Su contacto repetido o prolongado con la piel o las mucosas, puede causar sintomas irritantes, tales
como enrojecimiento, ampollas o dermatitis. Algunos de los sintomas pueden no ser inmediatos. Pueden producirse reacciones
alérgicas en la piel.

La informacion de la composicion actualizada del producto ha sido remitida al Servicio de informacion Toxicoldgica (Instituto
Nacional de Toxicologia y Ciencias Forenses). En caso de intoxicacion llamar al Servicio de Informacion Toxicoldgica:

Tfno (24 horas) 91 562 04 20

4.1 Descripcion de los primeros auxilios.

En los casos de duda, o cuando persistan los sintomas de malestar, solicitar atencion médica. No administrar nunca nada por via
oral a personas que se encuentre inconscientes.

Inhalacién.
Situar al accidentado al aire libre, mantenerle caliente y en reposo, si la respiracion es irregular o se detiene, practicar respiracion
artificial.

Contacto con los ojos.
Retirar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil de hacer. Lavar abundantemente los ojos con agua limpia y fresca durante,

por lo menos, 10 minutos, tirando hacia arriba de los parpados y buscar asistencia médica. No permita que la persona se frote el
ojo afectado.

Contacto con la piel.
Quitar la ropa contaminada. Lavar la piel vigorosamente con agua y jabon o un limpiador de piel adecuado. NUNCA utilizar

disolventes o diluyentes.

Ingestion.
Si accidentalmente se ha ingerido, buscar inmediatamente atencion médica. Mantenerle en reposo. NUNCA provocar el vomito.

4.2 Principales sintomas y efectos, agudos y retardados.

-Continta en /a pagina siguiente.-
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Producto Irritante, el contacto repetido o prolongado con la piel o las mucosas puede causar enrojecimiento, ampollas o
dermatitis, la inhalacion de niebla de pulverizacion o particulas en suspension puede causar irritacion de las vias respiratorias,
algunos de los sintomas pueden no ser inmediatos.

Puede provocar una reaccién alérgica, dermatitis, enrojecimiento o inflamacién de la piel.

4.3 Indicacion de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente.
En los casos de duda, o cuando persistan los sintomas de malestar, solicitar atencion médica. No administrar nunca nada por via
oral a personas que se encuentren inconscientes. Cubra la zona afectada con un apdsito estéril seco. Proteja la zona afectada de
presién o friccién.

SECCION 5: MEDIDAS DE LUCHA CONTRA INCENDIOS.

El producto no presenta ningun riesgo particular en caso de incendio.

5.1 Medios de extincion.

Medios de extincion apropiados:
Polvo extintor o CO2. En caso de incendios mas graves también espuma resistente al alcohol y agua pulverizada.

Medios de extincion no apropiados:
No usar para la extincion chorro directo de agua. En presencia de tension eléctrica no es aceptable utilizar agua o espuma como

medio de extincion.

5.2 Peligros especificos derivados de la mezcla.

Riesgos especiales.

El fuego puede producir un espeso humo negro. Como consecuencia de la descomposicion térmica, pueden formarse productos
peligrosos: mondxido de carbono, didxido de carbono. La exposicidn a los productos de combustién o descomposicién puede ser
perjudicial para la salud.

5.3 Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios.

Refrigerar con agua los tanques, cisternas o recipientes proximos a la fuente de calor o fuego. Tener en cuenta la direccion del
viento. Evitar que los productos utilizados en la lucha contra incendio pasen a desagiies, alcantarillas o cursos de agua. Los restos
de producto y medios de extincion pueden contaminar el medio ambiente acuatico.

Equipo de proteccion contra incendios.
Segun la magnitud del incendio, puede ser necesario el uso de trajes de proteccién contra el calor, equipo respiratorio auténomo,

guantes, gafas protectoras o mascaras faciales y botas.

SECCION 6: MEDIDAS EN CASO DE VERTIDO ACCIDENTAL.

6.1 Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia.
Para control de exposicion y medidas de proteccion individual, ver seccion 8.

6.2 Precauciones relativas al medio ambiente.

Producto peligroso para el medio ambiente, en caso de producirse grandes vertidos o si el producto contamina lagos, rios o
alcantarillas, informar a las autoridades competentes, segln la legislacion local.Evitar la contaminacion de desagtlies, aguas
superficiales o subterraneas, asi como del suelo.

6.3 Métodos y material de contencién y de limpieza.

Recoger el vertido con materiales absorbentes no combustibles (tierra, arena, vermiculita, tierra de diatomeas...). Verter el
producto y el absorbente en un contenedor adecuado. La zona contaminada debe limpiarse inmediatamente con un
descontaminante adecuado. Echar el descontaminante a los restos y dejarlo durante varios dias hasta que no se produzca
reaccion, en un envase sin cerrar.

6.4 Referencia a otras secciones.
Para control de exposicion y medidas de proteccion individual, ver seccion 8.
Para la eliminacién de los residuos, seguir las recomendaciones de la seccion 13.

SECCION 7: MANIPULACION Y ALMACENAMIENTO.

7.1 Precauciones para una manipulacion segura.

-Continta en /a pagina siguiente.-
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Para la proteccién personal, ver seccién 8. No emplear nunca presién para vaciar los envases, no son recipientes resistentes a la
presion.

En la zona de aplicacion debe estar prohibido fumar, comer y beber.

Cumplir con la legislacién sobre seguridad e higiene en el trabajo.

Conservar el producto en envases de un material idéntico al original.

7.2 Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades.

Almacenar segun la legislacion local. Observar las indicaciones de la etiqueta. Almacenar los envases entre 5 y 35 °C, en un lugar
seco y bien ventilado, lejos de fuentes de calor y de la luz solar directa. Mantener lejos de puntos de ignicion. Mantener lejos de
agentes oxidantes y de materiales fuertemente acidos o alcalinos. No fumar. Evitar la entrada a personas no autorizadas. Una vez
abiertos los envases, han de volverse a cerrar cuidadosamente y colocarlos verticalmente para evitar derrames.

Clasificacion y cantidad umbral de almacenaje de acuerdo con el Anexo I de la Directiva 2012/18/UE (SEVESO III):

Cantidad umbral (toneladas) a
efectos de aplicacion de los

AT N requisitos de requisitos de
Sl TR nivel inferior nivel superior
PELIGROS PARA EL MEDIOAMBIENTE - Peligroso para el medio
E2 ) s . 200 500
ambiente acuatico en la categoria crénica 2

7.3 Usos especificos finales.
Ambientador, de uso doméstico y profesional. Evitar todo contacto con el producto. Manipular en lugares bien ventilados

SECCION 8: CONTROLES DE EXPOSICION/PROTECCION INDIVIDUAL.

8.1 Parametros de control.

Limite de exposicion durante el trabajo para:

Nombre N. CAS Pais Valor limite ppm mg/m?
o Ocho horas 50 308
Espafia [1] Corto plazo
(metil-2-metoxietoxi)propanol 34590-94-8 European Ocho horas 50 (skin) 308 (skin)
Union [2] Corto plazo
. o Ocho horas 5
citral 5392-40-5 Espafa [1] Corto plazo

[1] Segun la lista de Valores Limite Ambientales de Exposicion Profesional adoptados por el Instituto Nacional de Seguridad e
Higiene en el Trabajo (INSHT) para el afio 2017.

[2] According both Binding Occupational Esposure Limits (BOELVs) and Indicative Occupational Exposure Limits (IOELVs) adopted
by Scientific Committee for Occupational Exposure Limits to Chemical Agents (SCOEL).

El producto NO contiene sustancias con Valores Limite Bioldgicos.

Niveles de concentraciéon DNEL/DMEL:

Nombre DNEL/DMEL Tipo Valor
citral DNEL Inhalacion, Crénico, Efectos sistémicos | 9 (mg/m3)
N. CAS: 5392-40-5 (Trabajadores)

N. CE: 226-394-6

(R)-p-menta-1,8-dieno DNEL Inhalacion, Croénico, Efectos sistémicos 33,3

N. CAS: 5989-27-5 (Trabajadores) (mg/m3)
N. CE: 227-813-5

DNEL: Derived No Effect Level, (nivel sin efecto obtenido) nivel de exposicion a la sustancia por debajo del cual no se prevén
efectos adversos.
DMEL: Derived Minimal Effect Level, nivel de exposicién que corresponde a un riesgo bajo, que debe considerarse un riesgo
minimo tolerable.

8.2 Controles de la exposicion.
Medidas de orden técnico:

Proveer una ventilacion adecuada, lo cual puede conseguirse mediante una buena extraccion-ventilacion local y un buen sistema
general de extraccion.

[ Concentracién: [ 100 % |

-Continta en /a pagina siguiente.-
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Usos: | Ambientador perfumador. Uso doméstico y profesional.
Proteccion respiratoria:
EPI: Méscara filtrante para la proteccién contra gases y particulas
C L Marcado «CE» Categoria III. La mascara debe tener amplio campo de vision y m
aracteristicas: L - -
forma anatomica para ofrecer estanqueidad y hermeticidad. 9
Normas CEN: EN 136, EN 140, EN 405

Mantenimiento:

Observaciones:

Tipo de filtro
necesario:

No se debe almacenar en lugares expuestos a temperaturas elevadas y ambientes himedos antes de su
utilizacién. Se debe controlar especialmente el estado de las valvulas de inhalacion y exhalacién del
adaptador facial.

Se deberan leer atentamente las instrucciones del fabricante al respecto del uso y mantenimiento del
equipo. Se acoplaran al equipo los filtros necesarios en funcion de las caracteristicas especificas del riesgo
(Particulas y aerosoles: P1-P2-P3, Gases y vapores: A-B-E-K-AX) cambiandose seguin aconseje el
fabricante.

A2

Proteccion de las manos:

EPI:
Caracteristicas:
Normas CEN:

Mantenimiento:

Guantes de trabajo

Marcado «CE» Categoria I.

EN 374-1, En 374-2, EN 374-3, EN 420

Se guardaran en un lugar seco, alejados de posibles fuentes de calor, y se evitara la exposicién a los
rayos solares en la medida de lo posible. No se realizaran sobre los guantes modificaciones que puedan
alterar su resistencia ni se aplicaran pinturas, disolventes o adhesivos.

Los guantes deben ser de la talla correcta, y ajustarse a la mano sin quedar demasiado holgados ni

Mantenimiento:

Observaciones:

Observaciones: demasiado apretados. Se deberan utilizar siempre con las manos limpias y secas.
Material: PV(_Z _((;Ioruro de Tiempo c_ie,: . > 480 Espesgr del . 0,35
polivinilo) penetracion (min.): material (mm):

Proteccion de los ojos:
EPI: Pantalla facial

L Marcado «CE» Categoria II. Protector de ojos y cara contra salpicaduras de
Caracteristicas: liquidos
Normas CEN: EN 165, EN 166, EN 167, EN 168

La visibilidad a través de los oculares debe ser dptima para lo cual estos elementos se deben limpiar a
diario, los protectores deben desinfectarse periédicamente siguiendo las instrucciones del fabricante. Se
vigilard que las partes moviles tengan un accionamiento suave.

Las pantallas faciales deben tener un campo de visién con una dimension en la linea central de 150 mm
como minimo, en sentido vertical una vez acopladas en el armazdn.

Proteccion de la piel:

EPI:
Caracteristicas:
Normas CEN:

Mantenimiento:

Ropa de proteccién

Marcado «CE» Categoria II. La ropa de proteccion no debe ser estrecha o estar

suelta para que no interfiera en los movimientos del usuario.

EN 340

Se deben seguir las instrucciones de lavado y conservacion proporcionadas por el fabricante para
garantiza una proteccion invariable.

La ropa de proteccion deberia proporcionar un nivel de confort consistente con el nivel de proteccion que

Mantenimiento:

Observaciones:

Observaciones: debe proporcionar contra el riesgo contra el que protege, con las condiciones ambientales, el nivel de
actividad del usuario y el tiempo de uso previsto.

EPI: Calzado de trabajo

Caracteristicas: Marcado «CE» Categoria II.

Normas CEN: EN ISO 13287, EN 20347

Estos articulos se adaptan a la forma del pie del primer usuario. Por este motivo, al igual que por
cuestiones de higiene, debe evitarse su reutilizacién por otra persona.

El calzado de trabajo para uso profesional es el que incorpora elementos de proteccion destinados a
proteger al usuario de las lesiones que pudieran provocar los accidentes, se debe revisar los trabajor para
los cuales es apto este calzado.

SECCION 9: PROPIEDADES FISICAS Y QUIMICAS.

9.1 Informacion sobre propiedades fisicas y quimicas basicas.
Aspecto:Liquido de olor y color caracteristico

Color: Amarillo
Olor:Limén

Umbral olfativo:N.D./N.A.

pH:N.D./N.A.

-Continta en /a pagina siguiente.-
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Punto de Fusion:N.D./N.A.

Punto/intervalo de ebullicion: 209 °C

Punto de inflamacion: 76 °C

Tasa de evaporacion: N.D./N.A.

Inflamabilidad (sdlido, gas): N.D./N.A.

Limite inferior de explosion: N.D./N.A.

Limite superior de explosion: N.D./N.A.

Presion de vapor: 0,057

Densidad de vapor:N.D./N.A.

Densidad relativa:0,946 g/cm’
Solubilidad:N.D./N.A.

Liposolubilidad: N.D./N.A.

Hidrosolubilidad: N.D./N.A.

Coeficiente de reparto (n-octanol/agua): N.D./N.A.
Temperatura de autoinflamacion: N.D./N.A.
Temperatura de descomposicion: N.D./N.A.
Viscosidad: N.D./N.A.

Propiedades explosivas: N.D./N.A.

Propiedades comburentes: N.D./N.A.

N.D./N.A.= No Disponible/No Aplicable debido a la naturaleza del producto.

9.2 Otros datos.

Punto de Gota: N.D./N.A.

Centelleo: N.D./N.A.

Viscosidad cinematica: N.D./N.A.

N.D./N.A.= No Disponible/No Aplicable debido a la naturaleza del producto.

SECCION 10: ESTABILIDAD Y REACTIVIDAD.

10.1 Reactividad.
El producto no presenta peligros debido a su reactividad.

10.2 Estabilidad quimica.
Inestable en contacto con:

- Acidos.

- Bases.

- Agentes oxidantes.

10.3 Posibilidad de reacciones peligrosas.
En determinadas condiciones puede producirse una reaccién de polimerizacion.

10.4 Condiciones que deben evitarse.
Evitar las siguientes condiciones:

- Calentamiento.

- Alta temperatura.

- Contacto con materiales incompatibles.

10.5 Materiales incompatibles.
Evitar los siguientes materiales:

- Acidos.

- Bases.

- Agentes oxidantes.

10.6 Productos de descomposicion peligrosos.

Dependiendo de las condiciones de uso, pueden generarse los siguientes productos:
- COx (6xidos de carbono).

- Compuestos organicos.

SECCION 11: INFORMACION TOXICOLOGICA.
PREPARADO IRRITANTE. Salpicaduras en los ojos pueden causar irritacién de los mismos.
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PREPARADO IRRITANTE. Su contacto repetido o prolongado con la piel o las mucosas, puede causar sintomas irritantes, tales
como enrojecimiento, ampollas o dermatitis. Algunos de los sintomas pueden no ser inmediatos. Pueden producirse reacciones

alérgicas en la piel.
11.1 Informacion sobre los efectos toxicoldgicos.
No existen datos disponibles ensayados del producto.

El contacto repetido o prolongado con el producto, puede causar la eliminacion de la grasa de la piel, dando lugar a una

dermatitis de contacto no alérgica y a que se absorba el producto a través de la piel.
Las salpicaduras en los ojos pueden causar irritacién y dafios reversibles.

a) toxicidad aguda;
Datos no concluyentes para la clasificacion.

Estimacién de la toxicidad aguda (ATE):
Mezclas:
ATE (Oral) = 10.000 mg/kg

b) corrosién o irritacion cutaneas;
Producto clasificado:
Irritante cutaneo, Categoria 2: Provoca irritacion cutanea.

c) lesiones oculares graves o irritacién ocular;
Producto clasificado:
Irritacion ocular, Categoria 2: Provoca irritacion ocular grave.

d) sensibilizacién respiratoria o cutanea;
Producto clasificado:
Sensibilizante cutaneo, Categoria 1: Puede provocar una reaccion alérgica en la piel.

e) mutagenicidad en células germinales;
Datos no concluyentes para la clasificacién.

f) carcinogenicidad;
Datos no concluyentes para la clasificacion.

g) toxicidad para la reproduccion;
Datos no concluyentes para la clasificacion.

h) toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) - exposicion Unica;
Datos no concluyentes para la clasificacién.

i) toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) - exposicion repetida;
Datos no concluyentes para la clasificacién.

j) peligro por aspiracion;
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

SECCION 12: INFORMACION ECOLOGICA.

12.1 Toxicidad.
No se dispone de informacion relativa a la Ecotoxicidad de las sustancias presentes.

12.2 Persistencia y degradabilidad.

No se dispone de informacion relativa a la biodegradabilidad de las sustancias presentes.

No se dispone de informacion relativa a la degradabilidad de las sustancias presentes.

No existe informacion disponible sobre la persistencia y degradabilidad del producto.

Los componentes presentes en el producto cumplen con los criterios de biodegradabilidad establecidos en el Reglamento (CE) N©

648/2004 sobre detergentes.

12.3 Potencial de Bioacumulacion.
Informacion sobre la bioacumulacion de las sustancias presentes.

Bioacumulacién

Nombre

Log Pow BCF

NOECs Nivel
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Alcohol feniletilico
1,36 -
N. CAS: 60-12-8 N. CE: 200-456-2

- Muy bajo

(R)-p-menta-1,8-dieno
4,83 -
N. CAS: 5989-27-5 N. CE: 227-813-5

- Alto

12.4 Movilidad en el suelo.

No existe informacion disponible sobre la movilidad en el suelo.

No se debe permitir que el producto pase a las alcantarillas o a cursos de agua.
Evitar la penetracion en el terreno.

12.5 Resultados de la valoracion PBT y mPmB.
No existe informacion disponible sobre la valoracion PBT y mPmB del producto.

12.6 Otros efectos adversos.
No existe informacion disponible sobre otros efectos adversos para el medio ambiente.

SECCION 13: CONSIDERACIONES RELATIVAS A LA ELIMINACION.

13.1 Métodos para el tratamiento de residuos.

No se permite su vertido en alcantarillas o cursos de agua. Los residuos y envases vacios deben manipularse y eliminarse de

acuerdo con las legislaciones local/nacional vigentes.
Seguir las disposiciones de la Directiva 2008/98/CE  respecto a la gestion de residuos.

SECCION 14: INFORMACION RELATIVA AL TRANSPORTE.

Transportar siguiendo las normas ADR/TPC para el transporte por carretera, las RID por ferrocarril, las IMDG por mar y las

ICAOQ/IATA para transporte aéreo.

Tierra: Transporte por carretera: ADR, Transporte por ferrocarril: RID.
Documentacién de transporte: Carta de porte e Instrucciones escritas.
Mar: Transporte por barco: IMDG.

Documentacion de transporte: Conocimiento de embarque.

Aire: Transporte en avion: IATA/ICAO.

Documento de transporte: Conocimiento aéreo.

14.1 Namero ONU.

-Continta en /a pagina siguiente.-
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NO UN: UN3082

14.2 Designacion oficial de transporte de las Naciones Unidas.

Descripcién: .

ADR: UN 3082, SUSTANCIA LIQUIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. (CONTIENE BENZOATO DE BENCILO /
(R)-P-MENTA-1,8-DIENO), 9, GE III

IMDG:  UN 3082, SUSTANCIA LIQUIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. (CONTIENE BENZOATO DE BENCILO /
(R)-P-MENTA-1,8-DIENO / BENZOATO DE B!ENCILO), 9, GE/E III, CONTAMINANTE DEL MAR

ICAO/IATA: UN 3082, SUSTANCIA LIQUIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. (CONTIENE BENZOATO DE
BENCILO / (R)-P-MENTA-1,8-DIENO), 9, GE III

14.3 Clase(s) de peligro para el transporte.
Clase(s): 9

14.4 Grupo de embalaje.
Grupo de embalaje: III

14.5 Peligros para el medio ambiente.
Contaminante marino: Si

Peligroso para el medio ambiente

14.6 Precauciones particulares para los usuarios.
Etiquetas: 9

Numero de peligro: 90

ADR cantidad limitada: 5 L
IMDG cantidad limitada: 5 L
ICAO cantidad limitada: 30 kg B

Disposiciones relativas al transporte a granel en ADR: No autorizado el transporte a granel segiin el ADR.
Transporte por barco, FEm - Fichas de emergencia (F — Incendio, S — Derrames): F-A,S-F
Actuar segun el punto 6.

14.7 Transporte a granel con arreglo al anexo II del Convenio MARPOL y del Cédigo IBC.
El producto no esta afectado por el transporte a granel en buques.

SECCION 15: INFORMACION REGLAMENTARIA.

15.1 Reglamentacion y legislacion en materia de seguridad, salud y medio ambiente especificas para la mezcla.
El producto no esta afectado por el Reglamento (CE) n° 1005/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de septiembre
de 2009, sobre las sustancias que agotan la capa de ozono.

El producto cumple con el Reglamento (CE) N° 648/2004 sobre detergentes.
Contenido de acuerdo al Reglamento (CE) N° 648/2004 sobre detergentes:
perfumes

CITRAL; BENZYL BENZOATE; LIMONENE; CINNAMAL

Clasificacion del producto de acuerdo con el Anexo I de la Directiva 2012/18/UE (SEVESO III): E2

El producto no esta afectado por el Reglamento (UE) No 528/2012 relativo a la comercializacion y el uso de los biocidas.

El producto no se encuentra afectado por el procedimiento establecido en el Reglamento (UE) No 649/2012, relativo a la
exportacién e importacién de productos quimicos peligrosos.

-Continta en /a pagina siguiente.-
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15.2 Evaluacion de la seguridad quimica.
No se ha llevado a cabo una evaluacion de la seguridad quimica del producto.

SECCION 16: OTRA INFORMACION.

Texto completo de las frases H que aparecen en la seccion 3:

H226 Liquidos y vapores inflamables.

H302 Nocivo en caso de ingestion.

H304 Puede ser mortal en caso de ingestion y penetracion en las vias respiratorias.
H312 Nocivo en contacto con la piel.

H315 Provoca irritacién cuténea.

H317 Puede provocar una reaccién alérgica en la piel.

H318 Provoca lesiones oculares graves.

H319 Provoca irritacion ocular grave.

H400 Muy tdxico para los organismos acuaticos.

H410 Muy téxico para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.
H411 Téxico para los organismos acudticos, con efectos nocivos duraderos.

Cddigos de clasificacion:

Acute Tox. 4 : Toxicidad cutanea aguda, Categoria 4

Acute Tox. 4 : Toxicidad oral aguda, Categoria 4

Aquatic Acute 1 : Toxicidad aguda para el medio ambiente acudtico, Categoria 1
Aquatic Chronic 1 : Efectos crénicos para el medio ambiente acudtico, Categoria 1
Aquatic Chronic 2 : Efectos cronicos para el medio ambiente acuatico, Categoria 2
Asp. Tox. 1 : Toxicidad por aspiracion, Categoria 1

Eye Irrit. 2 : Irritacion ocular, Categoria 2

Flam. Lig. 3 : Liquido inflamable, Categoria 3

Skin Irrit. 2 : Irritante cutaneo, Categoria 2

Skin Sens. 1 : Sensibilizante cutaneo, Categoria 1

Secciones modificadas respecto a la version anterior:
1,16
Se aconseja realizar formacion basica con respecto a seguridad e higiene laboral para realizar una correcta manipulacion del

producto.

Abreviaturas y acrénimos utilizados:

ADR: Acuerdo europeo sobre el transporte internacional de mercancias peligrosas por carretera.
BCF: Factor de bioconcentracion.
CEN: Comité Europeo de Normalizacion.

DMEL: Derived Minimal Effect Level, nivel de exposicién que corresponde a un riesgo bajo, que debe
considerarse un riesgo minimo tolerable.

DNEL:  Derived No Effect Level, (nivel sin efecto obtenido) nivel de exposicion a la sustancia por debajo
del cual no se prevén efectos adversos.

EC50:  Concentracion efectiva media.

EPI: Equipo de proteccién personal.

IATA: Asociacion Internacional de Transporte Aéreo.

ICAO:  Organizacion de Aviacion Civil Internacional.

IMDG:  Cddigo Maritimo Internacional de Mercancias Peligrosas.

LC50: Concentracion Letal, 50%.

LD50: Dosis Letal, 50%.

Log Pow: Logaritmo del coeficiente de particion octanol-agua.

NOEC:  Concentracién sin efecto observado.

RID: Regulacién concerniente al transporte internacional de mercancias peligrosas por ferrocarril.

Principales referencias bibliograficas y fuentes de datos:
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Reglamento (UE) 2015/830.
Reglamento (CE) No 1907/2006.
Reglamento (EU) No 1272/2008.

La informaci(')n,facilitada en esta ficha de Datos de Seguridad ha sido redactada de acuerdo con el REGLAMENTO (UE) 2015/830
DE LA COMISION de 28 de mayo de 2015 por el que se modifica el Reglamento (CE) no 1907/2006 del Parlamento Europeo y del
Consejo, relativo al registro, la evaluacion, la autorizacion y la restriccion de las sustancias y mezclas quimicas (REACH), por el
que se crea la Agencia Europea de Sustancias y Preparados Quimicos, se modifica la Directiva 1999/45/CE y se derogan el
Reglamento (CEE) n° 793/93 del Consejo y el Reglamento (CE) n® 1488/94 de la Comision asi como la Directiva 76/769/CEE del
Consejo y las Directivas 91/155/CEE, 93/67/CEE, 93/105/CE y 2000/21/CE de la Comisidn.

La informacion de esta Ficha de Datos de Seguridad del Producto esta basada en los conocimientos actuales y en las leyes
vigentes de la CE y nacionales, en cuanto que las condiciones de trabajo de los usuarios estan fuera de nuestro
conocimiento y control. El producto no debe utilizarse para fines distintos a aquellos que se especifican, sin tener primero
una instruccion por escrito, de su manejo. Es siempre responsabilidad del usuario tomar las medidas oportunas con el fin
de cumplir con las exigencias establecidas en las leaislaciones.

-Fin de /a ficha de datos de seguridad.-
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SECTION 1: IDENTIFICATION DU MELANGE ET DE LA SOCIETE/L’ENTREPRISE.

1.1 Identificateur de produit.

Nom du produit: TURTLE WAX Glass bottle air freshener Lemon

1.2 Utilisations identifiées pertinentes du mélange et utilisations déconseillées.
Assainisseur d'air parfumé. Usage domestique et professionnel.

Usages non recommandés:
Toute personne utilisation non spécifiée dans la présente section ou a la section 7.3

1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité.

Entreprise: ABC PARTS SPAIN, SL

Adresse: C/Dels Llibrers s/n (Pol. Ind. Mas del Jutge)
Ville: 46909 Torrente

Province ou région: Valencia

Numéro de Téléphone: 902 732 500

Fax: 961 563 112

E-mail: info@abcparts.es

Web: www.abcparts.es

1.4 Numéro d'appel d'urgence: 902 732 500 (Disponible seulement en horaire de bureaux; Lundi-Vendredi; 08:30-17:00)

SECTION 2: IDENTIFICATION DES DANGERS.

2.1 Classification du mélange.
Conformément au Reglement (UE) No 1272/2008:
Aquatic Chronic 2 : Toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.
Eye Irrit. 2 : Provoque une sévére irritation des yeux.
Skin Irrit. 2 : Provoque une irritation cutanée.
Skin Sens. 1 : Peut provoquer une allergie cutanée.

2.2 Eléments d’étiquetage.

Etiquetage conformément au Réglement (UE) No 1272/2008:

Pictogrammes:

Mention d'avertissement:

Attention
Phrases H:
H315 Provoque une irritation cutanée.
H317 Peut provoquer une allergie cutanée.
H319 Provoque une séveére irritation des yeux.
H411 Toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.
Phrases P:
P101 En cas de consultation d'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette.
P102 Tenir hors de portée des enfants.
P103 Lire I'étiquette avant utilisation.
pP261 Eviter de respirer les poussiéres/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols.
P273 Eviter le rejet dans I'environnement.
P280 Porter des gants de protection/des vétements de protection/un équipement de protection des yeux/du
visage.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs minutes.
Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer.

P362+P364 Enlever les vétements contaminés et les laver avant réutilisation.
P391 Recueillir le produit répandu.
P501 Eliminer le contenu/récipient dans une perte approuvée usine de production

Conserver hors de portée des enfants.
Ne pas ingérer.
Phrases EUH:

EUH208 Contient cinnamaldéhyde. Peut produire une réaction allergique.
EUH208 Contient pinane, dérivé didéhydrique. Peut produire une réaction allergique.
EUH208 Contient cinéole. Peut produire une réaction allergique.

Contient:

citral

(R)-p-mentha-1,8-diéne

2.3 Autres dangers.
Le produit peut avoir des risques supplémentaires suivantes:
Le mélange ne répond pas aux critéres PBT ou mPmB

SECTION 3: COMPOSITION/INFORMATIONS SUR LES COMPOSANTS.

3.1 Substances.
Pas Applicable.

3.2 Mélanges.

Substances qui présentent des risques pour la santé ou pour I'environnement conformément a le Régelement (CE) No.
1272/2008, une limite d'exposition professionnelle leur est assignée, elles sont classifiées comme PBT/vPvB ou figurent sur la liste
des substances candidates:

(*)Classification Réglement (CE)
No 1272/2008
Identifiants Nom Concentration Limites de
Classification concentration
spécifiques
CAS No: 34590-94-8
CE No: 252-104-2 , . o
Registration No: 01- [1] (2-méthoxyméthylethoxy)propanol 50-75% - -
2119450011-60-XXXX
Index No: 605-019- Eye Irrit. 2,
003 H319 - Skin
CAS No: 5392-40-5 . .
CE No: 226-394-6 citral 10-25% I;rll(tm Zs,e:gli - -
Registration No: 01- H317. !
2119462829-23-XXXX
Index No: 607-085-
00-9
CAS No: 120-51-4
CE No: 204-402-9 benzoate de benzyle 25-25% - -
Registration No: 01-
2119976371-33-XXXX
PP Acute Tox. 4,

gésNg?igg-iée?z 2-phényléthanol 1-10 % H302 - Eye -

' Irrit. 2, H319

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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Aquatic Acute
1, H400 -
Index No: 601-029- Aquatic Chronic
00-7 1, H410 - Asp.
gésN'::ng??;é?ss [1] (R)-p-mentha-1,8-diéne 1-25% T;’f;ml Sc?.og, ;
Registration No: 01- H226 - Skin
2119529223-47-XXXX Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317
gélegozégggg-g Citronellyl acetate 1-25% Skmg{g' 2, -
Aquatic Acute
1, H400 -
Aquatic Chronic
1, H410 - Asp.
géSNgozig?gy;yl,Gsl pinane, dérivé didéhydrique 0.25-1% Tﬁ);'ml.' I:EO;’ -
H226 - Skin
Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317
. Flam. Lig. 3,
Ao ho: 470820 | cinéole 0.1-1% H226 - Skin -
) Sens. 1, H317
Acute Tox. 4,
H312 - Eye
CAS No: 104-55-2 . . Irrit. 2, H319 -
CE No: 2032139 | Cinnamaldehyde A\ Skin Trrit. 2, -
H315 - Skin
Sens. 1, H317

(*) Le texte complet des phrases H est détaillé dans le section 16 de cette fiche de sécurité.
[1] Substance avec une limite d'exposition professionnelle (voir section 8.1).

SECTION 4: PREMIERS SECOURS.

SOLUTION IRRITANTE. Un contacte répété ou prolongé avec la peau ou les muqueuses, peut donner lieu a I'apparition de
symptomes d'irritations tels que des rougeurs, des ampoules ou une dermathose. Certains de ces symptomes peuvent ne pas
apparaitre immédiatement. Des réactions allergiques de la peau peuvent également se produire.

4.1 Description des premiers secours.

En cas de doute ou si les symptomes persistent, demander I'assistance d'un médecin. Ne rien administrer par voie orale a une
personne inconsciente.

En cas d’inhalation.
Mettre la victime de I'accident a I'air libre, la maintenir au chaud et en position de repos, si sa respiration est irréguliére ou
s'interrompt, pratiquer sur cette derniére la technique de la respiration artificielle.

En cas de contact avec les yeux.
Enlever les lentilles de contact, le cas échéant c'est facile a faire. Rincer abondamment les yeux a I'eau claire et fraiche, pendant

au moins 10 minutes, tout en étirant régulierement les paupiéres vers le haut et demander I'aide d'un médecin. Ne pas permettre
a la personne de se frotter I'ceil affecté.

En cas de contact avec la peau.
Retirer les vétements souillés. Nettoyer vigoureusement la peau avec de I'eau et du savon ou tout produit nettoyant adapté. NE

JAMAIS utiliser de solvants ou diluants.

En cas d'ingestion.
En cas d'ingestion accidentelle, consulter immédiatement un médecin. Maintenir la victime en position de repos. NE JAMAIS

provoquer le vomissement.

4.2 Principaux symptomes et effets, aigus et différés.

Produit irritant, le contact répété et prolongé avec la peau ou les muqueuses peut provoquer des rougeurs, des ampoules ou une
dermatite. L'inhalation de la brume de pulvérisation ou de particules en suspension peut provoquer des irritations des voies
respiratoires, certains symptomes ne sont pas immédiats.

1l peut provoquer une réaction allergique, la dermatite, une rougeur ou un gonflement de la peau.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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4.3 Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires.
En cas de doute ou si les symptomes persistent, demander I'assistance d’un médecin. Ne rien administrer par voie orale a une
personne inconsciente. Couvrir avec un pansement stérile sec. Protéger la zone affectée de la friction ou pression.

SECTION 5: MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE.

Le produit ne présente aucun risque particulier en cas d'incendie.

5.1 Moyens d’extinction.

Moyens d'extinction appropriés:

Extincteur de type poudre ou CO2. En cas d'incendies plus importants il est possible d'utiliser aussi la mousse résistant a I’Alcool
et la pulvérisation d'eau.

Moyens d'extinction inappropriés:
Pour I'extinction ne jamais utiliser un jet direct d’eau. En presence de tension électrique ne pas utiliser de I'eau ou de la mousse

comme moyen d'extinction.

5.2 Dangers particuliers résultant du mélange.

Risques particuliers.

Le feu peut produire une épaisse fumée noire. En conséquence de la décomposition thermique, des substances dangereuses
peuvent se former: monoxyde de carbone, dioxyde de carbone. L'exposition a des substances produites suite a la combustion ou
a la décomposition peut étre dangereuse pour la santé.

5.3 Conseils aux pompiers.

Rafraichir par pulvérisation d'eau tout réservoir, citerne ou récipient proche du feu ou de toute autre source de chaleur. Tenir
compte de la direction du vent. Veiller a ce que les produits utilisés lors de I'extinction d’un incendie ne se déversent pas dans les
systémes d’évacuation d’eau, les égouts ou dans un cours d'eau. Le produit résiduel et les moyens d'extinction peuvent
contaminer I'environnement aquatique.

Equipement de protection anti-incendies.

En fonction de la magnitude ou de I'importance de I'incendie, I'utilisation de combinaisons de protection thermique, d'appareils de
respiration individuels, de gants, de lunettes de protection ou de masques anatomiques faciaux et de bottes peut savérer
nécessaire.

SECTION 6: MESURES A PRENDRE EN CAS DE DISPERSION ACCIDENTELLE.

6.1 Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence.
Pour tout controle d’exposition et mesures de protection individuelle, voir section 8.

6.2 Précautions pour la protection de I'environnement.

Produit dangereux pour l'environnement, en cas de renversement important ou dans le cas ol des lacs, rivieres ou égouts
seraient pollués, en informer immédiatement les autorités compétentes, suivant la législation locale.Eviter la pollution des
systémes d'évacuation d’eau, des sources superficielles ou souterraines, ainsi que du sol et sous-sol.

6.3 Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage.

Recouvrir pour nettoyage la totalité de la substance répandue a l'aide de produits absorbants non combustibles (terre, sable,
vermiculite, farine fossile, etc.). Verser le produit ainsi que la substance absorbante dans un container adapté. La zone polluée
doit immédiatement étre nettoyée a l'aide d'un décontaminant adéquat. Verser le décontaminant ainsi que les restes du produit
dans un récipient ouvert, les garder ainsi pendant quelques jours jusqu’a ce que plus aucune réaction ne se produise.

6.4 Référence a d’autres sections.
Pour tout contréle d'exposition et mesures de protection individuelle, voir section 8.
Pour l'ultérieure élimination des résidus, se reporter aux recommandations décrites dans I'section 13.

SECTION 7: MANIPULATION ET STOCKAGE.

7.1 Précautions a prendre pour une manipulation sans danger.
Pour la protection personnelle se reporter a I'section 8. Ne jamais utiliser la pression pour vider les containers, ces derniers
n‘ayant pas été congus pour résister a la pression.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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Il est formellement interdit de fumer, manger ou boire dans la zone d'application du produit.
Respecter la législation relative a la Sécurité et a 'Hygiene dans le cadre du travail.
Conserver le produit dans un récipient de méme matériau que le récipient ou container original.

7.2 Conditions d’un stockage siir, y compris d'éventuelles incompatibilités.

Magasiner le produit en accord avec la législation locale correspondante. Tenir compte des indications portées sur I'étiquette.
Conserver les containers entre 5 et 359, dans un endroit sec et bien aéré, a I'écart de toute source de chaleur et protégé de la
lumiéere du soleil. Garder a I'écart de toute flamme. Eloigner de tout agent oxydant ou matériau hautement acide ou alcalin. Ne
pas fumer. Refuser 'accés au personnel non autorisé. Une fois ouvert, tout container doit étre précautionnement refermé et
positionné verticalement afin d'éviter toute chutte ou renversement.

Classification et quantité limite de stockage en accord avec I'annexe I de la Directive 2012/18/UE (SEVESO I1I):

Quantité limite (tonnes) pour
I'application de
. Conditions
Conditions .
Code Description requises de re?‘ti:‘lls;sude
niveau inférieur o
supérieur
DANGERS POUR L'ENVIRONNEMENT - Danger pour I'environnement
E2 : Lo . 200 500
aquatique dans la catégorie chronique 2
7.3 Utilisation(s) finale(s) particuliére(s).
Assainisseur d'air parfumé. Usage domestique et professionnel.
SECTION 8: CONTROLES DE L’EXPOSITION/PROTECTION INDIVIDUELLE.
8.1 Paramétres de controle.
Limite d’exposition pendant le travail pour:
Nom N. CAS Pays Valeur limite ppm mg/m?
Koninkrijk Huit heures 50 308
Belgi€é/Royaum
ede
Belgique/Kénig | court terme
reich Belgien
[1]
(2-méth &thylethoxy) I 34590-94-8 | Schweiz [2] Huit heures >0 300
-méthoxyméthylethoxy)propano -94- chweiz
X Y YIprop Court terme 50 300
European Huit heures 50 (skin) 308 (skin)
Union [3] Court terme
Huit heures 50 308
France [4]
Court terme
. Huit heures 7 40
(R)-p-mentha-1,8-diéne 5989-27-5 Schweiz [2]
Court terme 14 80

[1] According "Valeurs Limites d’Exposition Professionnelle” (VLEP) or "Grenswaarden voor Beroepsmatige Blootstelling” (GWBB)
list adopted by Belgian Ministry of Employment and Labour.

[2] Laut Grenzwerte am Arbeitsplatz, adoptiert fiir Schweizerische Unfallversicherungsanstalt Suva.

Selon la liste de Valeurs limites d'exposition aux postes de travail adoptés par Caisse nationales suisse dassurance en ca
daccidents Suva.

[3] According both Binding Occupational Esposure Limits (BOELVs) and Indicative Occupational Exposure Limits (IOELVs) adopted
by Scientific Committee for Occupational Exposure Limits to Chemical Agents (SCOEL).

[4] Selon la liste de Valeurs limites d'exposition professionnelle aux agents chimiques en France adoptés par Institut national de la
recherche scientifique.

Le produit ne contient pas de substances avec des Valeurs Limites Biologiques.

Niveaux de concentration DNEL/DMEL:

[Nom | DNEL/DMEL | Type | valeur |

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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citral DNEL Inhalation, Long-term, Systemic effects | 9 (mg/m3)
N. CAS: 5392-40-5 (Workers)

N. CE: 226-394-6

(R)-p-mentha-1,8-diéne DNEL Inhalation, Long-term, Systemic effects 33,3

N. CAS: 5989-27-5 (Workers) (mg/m3)
N. CE: 227-813-5

DNEL : Derived No Effect Level, (niveau sans effets secondaires) niveau d'exposition a la substance en dessous duquel ne sont
pas prévus d'effets défavorables.

DMEL: Derived Minimal Effect Level (niveau avec effets secondaires minimums) Niveau d'exposition correspondant a un risque
faible, ce risque doit étre considéré comme le minimum tolérable.

8.2 Contrdles de I'exposition.

Mesures d’ordre technique:
Prévoir un systéme d‘aération adapté, au moyen de l'installation d’une unité d’extraction- ventilation locale ainsi que d'un systeme

général d’extraction.

Concentration:

100 %

Utilisation(s):

Scented air freshener. Domestic and professional use.

Protection respiratoire:

PPE:
Caractéristiques:
Normes CEN:

Maintenance:

Observations:

Type de filtre
nécessaire:

Masque filtrant pour se protéger contre les gaz et les particules.

Marquage «CE» Catégorie III. Le masque doit offrir un champ de vision large m
posséder une forme anatomique et étre étanche et hermétique. !

EN 136, EN 140, EN 405

Il ne doit pas étre stocké dans des endroits exposés a des températures élevées ou humides avant son
utilisation. Il faut controler particulierement I'état des valves d'inhalation et exhalation de I'adaptateur
facial.

Lire attentivement les instructions du fabricant concernant l'utilisation et I'entretien de I'équipement.
Coupler a I'équipement les filtres nécessaires, en fonction des caractéristiques spécifiques du risque
(particules et aérosols: P1-P2-P3, Gaz et vapeurs : A-B-E-K-AX) en les changeant selon les
recommandations du fabricant.

A2

Protection des mains:

PPE:
Caractéristiques:
Normes CEN:

Maintenance:

Gants de travail

Marquage «CE» Catégorie I.

EN 374-1, En 374-2, EN 374-3, EN 420

Conserver dans un endroit sec, a I'abri d'une quelconque source de chaleur, et des rayons du soleil. Ne
pas modifier les gants pour éviter d'altérer leur résistance. Ne pas appliquer de peinture, de dissolvant ou
d'adhésif.

Les gants doivent étre de la bonne taille et s'ajuster a la main sans étre trop serrés ni trop laches. Les

Maintenance:

Observations:

Observations: - . A . : N
gants doivent toujours étre portés avec les mains propres et seches.
L PVC (Polychlorure de Temps de pénétration Epaisseur du
Materiaux: vinyle) (min.): > 480 matériau (mm): 0,35
Protection des yeux:
PPE: Ecran facial .
Caractéristiques: Mar_que_age «CE» Categorie II. Ecran protégeant les yeux contre les éclaboussures
de liquides.
Normes CEN: EN 165, EN 166, EN 167, EN 168

La visibilité au travers des lunettes doit étre optimale, c'est pourquoi il faut les nettoyer tous les jours et
les désinfecter régulierement, conformément aux instructions du fabricant. S'assurer que les parties
mobiles bougement doucement.

Une fois couplés dans la structure, les écrans faciaux doivent avoir un champ de vision d'au moins 150
mm dans la ligne centrale, dans le sens vertical.

Protection de la peau:

PPE:
Caractéristiques:

Normes CEN:

Maintenance:

Vétements de protection

Marquage «CE» Catégorie II. Les vétements de protection ne doivent pas étre

portés trop serrés ou trop laches, pour ne pas géner les mouvements de

I'utilisateur.

EN 340

Appliquer les instructions de lavage et de conservation fournies par le fabricant pour garantir une
protection invariable.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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Les vétements de protection devraient étre confortables et protéger contre le risque pour lesquels ils ont

Observations: été prévus, avec les conditions environnementales, le niveau d'activité de 'utilisateur et le temps
d'utilisation prévus.

PPE: Chaussures de travail

Caractéristiques: Marquage «CE» Catégorie II.

Normes CEN: EN ISO 13287, EN 20347

Ces articles s'adaptent a la forme du pied du premier utilisateur. C'est pour cette raison, mais aussi pour
des questions d'hygiéne qu'il faut éviter qu'une autre personne les réutilise.

Les chaussures de travail a usage professionnel incorporent des éléments de protection destinés a
Observations: protéger l'utilisateur contre des blessures qui peuvent provoquer des accidents. Il faut controler quelles
taches et quelles activités sont adaptées a ces chaussures.

Maintenance:

SECTION 9: PROPRIETES PHYSIQUES ET CHIMIQUES.

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles.
Aspect:Liquide avec odeur et couleur caractéristiques
Couleur: Amarillo

Odeur:Limén

Seuil olfactif:P.D./P.A.

pH:P.D./P.A.

Point de fusion:P.D./P.A.

Point d’ébullition: 209 °C

Point d’inflammation: 76 °C

Taux d’évaporation: P.D./P.A.

Inflammabilité (solide, gaz): P.D./P.A.

Limite inférieure d'explosivité: P.D./P.A.

Limite supérieure d'explosivité: P.D./P.A.

Pression de vapeur: 0,057

Densité de la vapeur:P.D./P.A.

Densité relative:0,946 g/cm?

Solubilité:P.D./P.A.

Liposolubilité: P.D./P.A.

Hydro solubilité: P.D./P.A.

Coefficient de partage (n-octanol/eau): P.D./P.A.
Température d'auto inflammabilité: P.D./P.A.
Température de décomposition: P.D./P.A.

Viscosité: P.D./P.A.

Propriétés explosives: P.D./P.A.

Propriétés comburantes: P.D./P.A.

P.D./P.A.= Pas Disponible/Pas Applicable en raison de la nature du produit.

9.2 Autres informations.

Point d'écoulement: P.D./P.A.

Scintillation: P.D./P.A.

Viscosité cinématique: P.D./P.A.

P.D./P.A.= Pas Disponible/Pas Applicable en raison de la nature du produit.

SECTION 10: STABILITE ET REACTIVITE.

10.1 Réactivité.
Le produit ne présentent aucun danger pour leur réactivité.

10.2 Stabilité chimique.
Instable en contact avec:

- Acides

- Bases

- Agents oxydants

10.3 Possibilité de réactions dangereuses.
Dans certaines conditions cela peut produire une réaction de polymérisation

10.4 Conditions a éviter.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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Eviter les conditions suivantes

- Chauffage

- Haute température

- Contact avec des matériaux incompatibles

10.5 Matiéres incompatibles.
Eviter les matiéres suivantes :

- Acides

- Bases

- Agents oxydants

10.6 Produits de décomposition dangereux.

Selon les conditions d'utilisation, peuvent se générer les produits suivants :

- Cox (oxydes de carbone)
- Composants organiques

SECTION 11: INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES.

SOLUTION IRRITANTE. Les projections dans les yeux peuvent provoquer des irritations.

SOLUTION IRRITANTE. Un contacte répété ou prolongé avec la peau ou les muqueuses, peut donner lieu a I'apparition de
symptomes d'irritations tels que des rougeurs, des ampoules ou une dermathose. Certains de ces symptomes peuvent ne pas
apparaitre immédiatement. Des réactions allergiques de la peau peuvent également se produire.

11.1 Informations sur les effets toxicologiques.

Aucune information relative a des tests réalisés sur ce produit n'est actuellement disponible.

Un contact prolongé ou répété avec le produit peut donner lieu a une élimination de la graisse de la peau, susceptible de
provoquer une dermatose de contact non allergique et permettant I'absorption du produit par la peau.

Les projections du produit dans les yeux peuvent provoquer des irritations et causer des dommages réversibles.

a) toxicité aigué;
Données non concluantes pour la classification.

Estimation de toxicité aigué (ETA)
Mélanges:
ATE (Oral) = 10.000 mg/kg

b) corrosion cutanée/irritation cutanée;
Produit classé:
Irritant pour la peau, Catégorie 2: Provoque une irritation cutanée.

c) lésions oculaires graves/irritation oculaire;
Produit classé:
Irritation oculaire, Catégorie 2: Provoque une séveére irritation des yeux.

d) sensibilisation respiratoire ou cutanée;
Produit classé:
Sensibilisant cutané, Catégorie 1: Peut provoquer une allergie cutanée.

e) mutagénicité sur les cellules germinales;
Données non concluantes pour la classification.

f) cancérogénicité;
Données non concluantes pour la classification.

g) toxicité pour la reproduction;
Données non concluantes pour la classification.

h) toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition unique;
Données non concluantes pour la classification.

i) toxicité spécifique pour certains organes cibles — exposition répétée;
Données non concluantes pour la classification.

j) danger par aspiration.

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-



FICHE DE DONNEES DE SECURITE i g ko

(conformément au REGLEMENT (UE) 2015/830) oIl PARTS
TURTLE WAX Glass bottle air freshener Lemon

Version: 2 Page 9 de 12
Date de révision: 04/02/2019 Date d'impression: 05/02/2019

SECTION 12: INFORMATIONS ECOLOGIQUES.

12.1 Toxicité.
On ne dispose pas d'information relative a I'écotoxicité des substances présentes.

12.2 Persistance et dégradabilité.

Il n'y a pas d'information sur la biodégradabilité des substances présentes.

Il n'y a pas d'information sur la dégradabilité des substances présentes.Aucune information n'est disponible sur la persistance et
la dégradabilité du produit..

Les composants du produit sont conformes aux critéres de biodégradabilité du réglement (CE) n° 648/2004 relatif aux détergents.

12.3 Potentiel de bioaccumulation.
Information relative a la Bioaccumulation des substances présentes.

Bioaccumulation
Nom
Log Pow BCF NOECs Niveau

2-phényléthanol

1,36 - - Tres faible
CAS No: 60-12-8 EC No: 200-456-2
(R)-p-mentha-1,8-diéne )

4,83 - - Elevé
CAS No: 5989-27-5 EC No: 227-813-5

12.4 Mobilité dans le sol.

Aucune information n'est disponible sur la mobilité dans le sol.

Il est donc essentiel d'éviter a tout prix qu'il ne se déverse dans les égouts ou cours d’eau.
Eviter qu'il ne pénétre dans le sol.

12.5 Résultats des évaluations PBT et vPvB.
Aucune information n'est disponible sur les résultats de I'évaluation PBT et vPvB du produit.

12.6 Autres effets néfastes.
Aucune information n'est disponible sur d'autres effets néfastes pour I'environnement.

SECTION 13: CONSIDERATIONS RELATIVES A L’ELIMINATION.

13.1 Méthodes de traitement des déchets.

Il est interdit de le déverser dans les égouts ou cours d'eau. Les résidus et containers vides doivent étre manipulés et éliminés en
accord avec la législation locale / nationale correspondante en vigueur.

Suivre les dispositions de la Directive 2008/98/CE relative a la gestion des déchets.

SECTION 14: INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSPORT.

Transporter selon les normes ADR/TPC pour le transport routier, les RID par chemin de fer, les IMDG pour le transport maritime
et les ICAO/IATA pour le transport aérien.

Terre: Transport par route: ADR, Transport par chemin de fer: RID.

Documentation de transport: Lettre de port et Instructions écrites.

Mer: Transport par bateau: IMDG.

Documentation de transport: Connaissement d’embarquement.

Air: Transport en avion: IATA/ICAQO.

Document de transport: Connaissement aérien.

14.1 Numéro ONU.
NO° ONU: 3082

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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14.2 Nom d’expédition des Nations unies.

Description: .

ADR: UN 3082, MATIERE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE L'ENVIRONNEMENT, LIQUIDE, N.S.A. (CONTIENT BENZOATE
DE BENZYLE / (R)-P-MENTHA-1,8-DIENE), 9, GE III

IMDG:  UN 3082, MATIERE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE L'ENVIRONNEMENT, LIQUIDE, N.S.A. (CONTIENT BENZOATE
DE BENZYLE / (R)-P-MENTHA-1,8-DIENE / BENZOATE DE BENZYLE), 9, GE III, POLLUANT MARIN

OACI/IATA: UN 3082, MATIERE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE L'ENVIRONNEMENT, LIQUIDE, N.S.A. (CONTIENT
BENZOATE DE BENZYLE / (R)-P-MENTHA-1,8-DIENE), 9, GE III

14.3 Classe(s) de danger pour le transport.
Classe(s): 9

14.4 Groupe d’emballage.
Groupe d’emballage: III

14.5 Dangers pour I'environnement.
Contaminant marin: Oui

Dangereux pour I'environnement

14.6 Précautions particuliéres a prendre par I'utilisateur.
Etiquettes: 9

Numéro de danger: 90
ADRLQ: 5L

IMDG LQ: 5L

ICAO LQ: 30 kg B

Dispositions pour le transport en vrac ADR: Transport en vrac non autorisée par I'ADR
Transport par bateau, FEm — Fiches d’'urgence (F — Incendie, S — Dispersions): F-A,S-F
Procéder conformément au point 6.

14.7 Transport en vrac conformément a I'annexe II de la convention MARPOL et au recueil IBC.
Le produit n'est pas transporté en vrac.

SECTION 15: INFORMATIONS REGLEMENTAIRES.

15.1 Réglementations/législation particuliéres au mélange en matiére de sécurité, de santé et d’environnement.
Le produit n'est pas affecté par le Réglement (CE) no 1005/2009 du Parlement européen et du Conseil du 16 septembre 2009
relatif a des substances qui appauvrissent la couche d'ozone.

Le produit est conforme aux dispositions du Reéglement (CE) n © 648/2004 relatif aux détergents.

Contient conformément au Réglement (EC) No 648/2004 relatif aux détergents:
parfums

CITRAL; BENZYL BENZOATE; LIMONENE; CINNAMAL

Classification du produit en accord avec I'Annexe I de la Directive 2012/18/UE (SEVESO III): E2

Le produit n'est pas affecté par le Reglement (UE) No 528/2012 relatif a la commercialisation et a l'utilisation des biocides.

Le produit ne se trouve pas affecté par le processus établi dans le Réglement (UE) No 649/2012, relatif a I'exportation et a
I'importation de produits chimiques dangereux.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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15.2 Evaluation de la sécurité chimique.
Il n‘a pas procédé a une évaluation de la sécurité chimique du produit.

SECTION 16: AUTRES INFORMATIONS.

Texte complet des phrases H apparaissant dans |'section 3:

H226 Liquide et vapeurs inflammables.

H302 Nocif en cas d'ingestion.

H304 Peut étre mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires.
H312 Nocif par contact cutané.

H315 Provoque une irritation cutanée.

H317 Peut provoquer une allergie cutanée.

H318 Provoque de graves lésions des yeux.

H319 Provoque une séveére irritation des yeux.

H400 Trés toxique pour les organismes aquatiques.

H410 Trés toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.
H411 Toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

Codes de classification:

Acute Tox. 4 : Toxicité aigué (voie cutanée), Catégorie 4

Acute Tox. 4 : Toxicité aigué (voie orale), Catégorie 4

Aquatic Acute 1 : Toxicité aigué pour le milieu aquatique, Catégorie 1
Aquatic Chronic 1 : Effets chroniques pour le milieu aquatique, Catégorie 1
Aquatic Chronic 2 : Effets chroniques pour le milieu aquatique, Catégorie 2
Asp. Tox. 1 : Danger par aspiration, Catégorie 1

Eye Irrit. 2 : Irritation oculaire, Catégorie 2

Flam. Lig. 3 : Liquide inflammable, Catégorie 3

Skin Irrit. 2 : Irritant pour la peau, Catégorie 2

Skin Sens. 1 : Sensibilisant cutané, Catégorie 1

Sections changé par rapport a la version précédente:
1,16
1l est recommandé de suivre une formation basique sur la sécurité et I'hygiéne au travail, pour pouvoir manipuler correctement le

produit.

Abréviations et acronymes utilisés:

ADR: Accord européen sur le transport des marchandises dangereuses par Route.
BCF: Factor de bioconcentration.
CEN: Comité européen de normalisation.

DMEL:  Derived Minimal Effect Level (niveau avec effets secondaires minimums) Niveau d'exposition
correspondant a un risque faible, ce risque doit étre considéré comme le minimum tolérable.

DNEL:  Derived No Effect Level, (niveau sans effets secondaires) niveau d'exposition a la substance en
dessous duquel ne sont pas prévus d'effets défavorables.

EC50: Concentration efficace moyenne.

PPE: Equipements de protection individuelle.

IATA: Association Internationale de Transport Aérien.

OACI:  Organisation de I'aviation civile internationale.

IMDG:  Code Maritime International des Marchandises Dangereuses.

LC50:  Concentration létale, 50%.

LD50:  Dose létale, 50%.

Log Pow: Logarithme du coefficient octanol-eau.

NOEC:  Concentration sans effet observé.

RID: Réglement international concernant le transport des marchandises dangereuses par chemin de fer.

Principales références de la litterature et sources de données:

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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http://eur-lex.europa.eu/homepage.html
http://echa.europa.eu/

Reglement (UE) 2015/830.

Reéglement (CE) No 1907/2006.
Réglement (UE) No 1272/2008.

Les informations contenues dans cette fiche de Sécurité ont été rédigées conformément au REGLEMENT (UE) 2015/830 DE LA
COMMISSION du 28 mai 2015 modifiant le réglement (CE) no 1907/2006 du Parlement européen et du Conseil concernant
I'enregistrement, I'évaluation et I'autorisation des substances chimiques, ainsi que les restrictions applicables a ces substances
(REACH), instituant une agence européenne des produits chimiques, modifiant la directive 1999/45/CE et abrogeant le reglement
(CEE) n° 793/93 du Conseil et le réglement (CE) n°® 1488/94 de la Commission ainsi que la directive 76/769/CEE du Conseil et les
directives 91/155/CEE, 93/67/CEE, 93/105/CE et 2000/21/CE de la Commission.

L'information contenue dans cette Fiche de Données de Sécurité du Produit se base sur les connaissances actuelles relatives
a ce produit ainsi que sur les lois nationales et européennes en vigueur, sachant que les conditions de travail de ses
utilisateurs ne nous sont pas connues et échappent ainsi a notre controle.Le produit doit en aucun cas étre utilisé a des fins
autres que celles pour lesquelles il a été congu et préparé, il ne peut étre utilisé sans connaissance préalable et écrite des
instructions relatives a son maniement. Il incombe a I'utilisateur de prendre toutes les mesures nécessaires afin de suivre et
respecter les exiaences prévues par la loi.

-Fin de /a fiche de données de sécurité.-
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SECCAO 1: IDENTIFICAGAO DA MISTURA E DA SOCIEDADE/EMPRESA.

1.1 Identificador do produto.

Nome do produto: TURTLE WAX Glass bottle air freshener Lemon

1.2 UtilizacGes identificadas relevantes da mistura e utilizagdes desaconselhadas.
Purificadores de um perfume. Uso doméstico e profissional

Usos ndo aconselhados:
Qualquer uso ndo especificado nesta secgdo ou na secgao 7.3

1.3 Identificagao do fornecedor da ficha de dados de seguranca.

Empresa: ABC PARTS SPAIN, SL

Enderego: C/Dels Llibrers s/n (Pol. Ind. Mas del Jutge)
Populagao: 46909 Torrente

Distrito: Valencia

Telefone: 902 732 500

Fax: 961 563 112

E-mail: info@abcparts.es

Web: www.abcparts.es

1.4 Numero de telefone de emergéncia: 902 732 500 (S6 disponivel em horario de escritdrio; segunda-feira-sexta-feira;
08:30-17:00)

SECGCAO 2: IDENTIFICAGAO DOS PERIGOS.

2.1 Classificacdao da mistura.
Segundo o Regulamento (EU) No 1272/2008:
Aquatic Chronic 2 : Toxico para 0s organismos aquaticos com efeitos duradouros.
Eye Irrit. 2 : Provoca irritacdo ocular grave.
Skin Irrit. 2 : Provoca irritacdo cutanea.
Skin Sens. 1 : Pode provocar uma reacgao alérgica cutanea.

2.2 Elementos do rétulo.
Rétulo de acordo com o Reqgulamento (EU) No 1272/2008:

Pictogramas:

Palavras-sinal:

Atencao
Frases H:
H315 Provoca irritacdo cutanea.
H317 Pode provocar uma reacgdo alérgica cutanea.
H319 Provoca irritacdo ocular grave.
H411 Toxico para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.
Frases P:
P101 Se for necessario consultar um médico, mostre-lhe a embalagem ou o rétulo.
P102 Manter fora do alcance das criangas.
P103 Ler o rétulo antes da utilizacdo.
P261 Evitar respirar as poeiras/fumos/gases/névoas/vapores/aerossois.
P273 Evitar a libertacdo para o ambiente.
P280 Usar luvas de protecgao/vestuario de protecgdo/proteccdo ocular/proteccdo facial.

-Fim da ficha de dados de seguranga.-
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P305+P351+P338 SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Enxaguar cuidadosamente com agua durante varios
minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal Ihe for possivel. Continue a enxaguar.

P362+P364 Retirar a roupa contaminada e lava-la antes de a voltar a usar.
P391 Recolher o produto derramado.
P501 Eliminar o contelido/recipiente de acordo com o tratamento de residuos de legisldo vigente

Manter fora do alcance das criangas.
N&o ingerir.
Adverténcias de perigo adicional:

EUH208 Contém Cinnamaldehyde. Pode provocar uma reacgdo alérgica.
EUH208 Contém pinane, didehydro derivative. Pode provocar uma reacgdo alérgica.
EUH208 Contém cineole. Pode provocar uma reaccao alérgica.
Contém:
citral

(R)-p-menta-1,8-dieno

2.3 Outros perigos.
O produto pode ter os seguintes riscos adicionais:
Mezcla que no cumple los criterios PBT o mPmB

SECCAO 3: COMPOSICAO/INFORMAGCAO SOBRE OS COMPONENTES.

3.1 Substancias.
Nao Aplicavel.

3.2 Misturas.
Substancias que representam um perigo para a saude ou o meio ambiente de acordo com a Regulamento (CE) No. 1272/2008,
tém atribuido um limite de exposigdo comunitario no lugar de trabalho, estdo classificadas como PBT/ mPmB ou incluidas na Lista
de Candidatos:

(*)Classificagdo -Regulamento
1272/2008
Identificadores Nome Concentragao Limites de
Classificacao concentragao
especificos

N. CAS: 34590-94-8
N. CE: 252-104-2 0
N. registo: 01- [1] (2-methoxymethylethoxy)propanol 50-75% - -
2119450011-60-XXXX
N. Indice: 605-019- Eye Irrit. 2,
00-3 H319 - Skin
N. CAS: 5392-40-5 . .
N. CE: 226-394-6 citral 10-25% Irrit. 2, H315 - -

; Skin Sens. 1,
N. registo: 01- H317
2119462829-23-XXXX
N. Indice: 607-085-
00-9
N. CAS: 120-51-4 .
N. CE: 204-402-9 benzoato de benzilo 25-25% - -
N. registo: 01-
2119976371-33-XXXX

© 60-12- Acute Tox. 4,
m' gészgg_iégz Phenylethyl alcohol 1-10% H302 - Eye -

T Irrit. 2, H319

-Fim da ficha de dados de seguranga.-




FICHA DE DADOS DE SEGURANCA

(de acordo com o Regulamento (UE) 2015/830) oIl PARTS
TURTLE WAX Glass bottle air freshener Lemon

Versao: 2 Pagina 3 de 11
Data de revisdo: 04/02/2019 Data de impressao: 05-02-2019
Aquatic Acute
1, H400 -
N. Indice: 601-029- Aquatic Chronic
00-7 1, H410 - Asp.
N CE: 2278135 | (Ryprmenta-L,g-ieno t-25% | ool s -
N. registo: 01- H226 - Skin
2119529223-47-XXXX Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317
m gész(l)gggg-g Citronellyl acetate 1-25% Skmg{g' 2, -
Aquatic Acute
1, H400 -
Aquatic Chronic
1, H410 - Asp.
“ gészig?é)?;?l’%l pinane, didehydro derivative 0.25-1% Tﬁ);'ml.' |:|q30;, -
H226 - Skin
Irrit. 2, H315 -
Skin Sens. 1,
H317
. Flam. Lig. 3,
N A 40825 | cineole 0.1-1% H226 - Skin -
T Sens. 1, H317
Acute Tox. 4,
H312 - Eye
N. CAS: 104-55-2 . Irrit. 2, H319 -
N. CE: 2032139 | Cinnamaldehyde A\ Skin Trrit. 2, -
H315 - Skin
Sens. 1, H317

(*) O texto completo das frases H € pormenorizado no apartado 16 desta Ficha de Seguranca.
[1] Substéncia a qual se aplica limite de exposicdo comunitario no local de trabalho (ver secgéo 8.1).

SECCAO 4: MEDIDAS DE PRIMEIROS SOCORROS.

PREPARADO IRRITANTE. O contacto repetido ou prolongado com a pele ou as mucosas, pode causar sintomas irritantes, tais
como avermelhamento, bolhas ou dermatite. Alguns dos sintomas podem ndo ser imediatos. Podem produzir-se reacgoes
alérgicas na pele.

4.1 Descrigdo das medidas de primeiros socorros.

Nos casos de duvida, ou quando persistirem os sintomas de mal-estar, solicitar atengdo médica. Ndo administrar nunca nada por
via oral a pessoas que se encontrem inconscientes.

Inalacdo.
Situar o acidentado ao ar livre, manté-lo quente e em repouso, se a respiragao for irregular ou se detiver, praticar respiragao
artificial.

Contacto com os olhos.

Retirar as lentes de contato, se levar e resultar facil de fazer. Lavar abundantemente os olhos com agua limpa e fresca durante,
pelo menos, 10 minutos, puxando para cima das palpebras e procurar assisténcia médica. Ndo permita que a pessoa se esfregue
o olho afetado.

Contacto com a pele.
Tirar a roupa contaminada. Lavar a pele vigorosamente com agua e sabdo ou um limpador de pele adequado. NUNCA utilizar

dissolventes ou diluentes.

Ingestdo.
Se acidentalmente foi ingerido, procurar imediatamente atencdo médica. Manté-lo em repouso. NUNCA provocar o vomito.

4.2 Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados.

Produto Irritante: o contacto repetido ou prolongado com a pele ou as mucosas pode causar vermelhidao, bolhas ou dermatite, a
inalagdo de nevoeiro de pulverizagdo ou particulas em suspensdo pode causar irritagdo das vias respiratdrias e alguns dos
sintomas podem ndo ser imediatos.

Pode provocar uma reacdo alérgica, dermatite, avermelhamento ou inflamagdo da pele.

-Fim da ficha de dados de seguranga.-



FICHA DE DADOS DE SEGURANCA

(de acordo com o Regulamento (UE) 2015/830) oIl PARTS
TURTLE WAX Glass bottle air freshener Lemon

Versao: 2 Pagina 4 de 11
Data de revisdo: 04/02/2019 Data de impressao: 05-02-2019

4.3 Indicagoes sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessarios.

Nos casos de duvida, ou quando persistirem os sintomas de mal-estar, solicitar atengdo médica. Ndo administrar nunca nada por
via oral a pessoas que se encontrem inconscientes. Cubra a zona afetada com um compressa estéril seca. Proteja a zona afetada
de pressao ou fricgdo.

SECCAO 5: MEDIDAS DE COMBATE A INCENDIOS.

O produto ndo apresenta qualquer risco especifico em caso de incéndio.

5.1 Meios de extingdo.

Meios de extingdo adequados:
P4 extintor ou CO2. Em caso de incéndios mais graves também espuma resistente ao alcool e dgua pulverizada.

Meios de extingdo inadequados:
N&o usar para a extingdo jato direto de agua. Em presenca de tensdo elétrica ndo € aceitavel utilizar 4gua ou espuma como meio

de extingdo.

5.2 Perigos especiais decorrentes da mistura.

Riscos especiais.

O fogo pode produzir um espesso fumo negro. Como consequéncia da decomposicdo térmica, podem formar-se produtos
perigosos: mondxido de carbono, diéxido de carbono. A exposicdo aos produtos de combustdo ou decomposicdo pode ser
prejudicial para a saude.

5.3 Recomendacgoes para o pessoal de combate a incéndios.

Refrigerar com agua os tanques, cisternas ou recipientes proximos a fonte de calor ou fogo. Ter em conta a diregdo do vento.
Evitar que os produtos utilizados na luta contra incéndio passem a esgotos, sumidouros ou-cursos de agua. Os restos de produto
e meios de extingdo podem contaminar o meio ambiente aquatico.

Equipamento de protecdo contra incéndios.
Segundo a magnitude do incéndio, pode ser necessario o uso-de roupas de protecdo contra o calor, equipamento respiratorio

auténomo, luvas, dculos protetores ou mascaras faciais e botas.

SECCAO 6: MEDIDAS A TOMAR EM CASO DE FUGAS ACIDENTAIS.

6.1 Precaucoes individuais, equipamento de protecao e procedimentos de emergéncia.
Para controlo de exposigao e medidas de protegao individual, ver secdo 8.

6.2 Precaugoes a nivel ambiental.

Produto perigoso para o ambiente, no caso de se produzirem grandes vertidos ou se o produto poluir lagos, rios ou sumidouros,
informar as autoridades competentes, segundo a legislacdo local.Evitar a poluicdo de esgotos, aguas superficiais ou subterraneas,
bem como do solo.

6.3 Métodos e materiais de confinamento e limpeza.

Recolher o vertido com materiais absorventes ndo combustiveis (terra, areia, vermiculite, terra de diatomaceas...). Despejar o
produto e o absorvente num container adequado. A zona contaminada deve ser limpa imediatamente com um descontaminante
adequado. Deitar o descontaminante aos restos e deixa-lo durante varios dias até que ndo se produza reacgdo, num recipiente
sem fechar.

6.4 Remissdo para outras secgoes.
Para controlo de exposigao e medidas de protegdo individual, ver segdo 8.
Para a posterior eliminacdo dos residuos, seguir as recomendacoes da segdo 13.

SECCAO 7: MANUSEAMENTO E ARMAZENAGEM.

7.1 Precaugbes para um manuseamento seguro.

Para a protegdo pessoal, ver secdo 8. Nado utilizar nunca pressdo para esvaziar os recipientes, ndo sao recipientes resistentes a
pressao.

Na zona de aplicagdo deve ser proibido fumar, comer e beber.

Cumprir com a legislagao sobre seguranca e higiene no trabalho.

Conservar o produto em recipientes de um material idéntico ao original.

-Fim da ficha de dados de seguranga.-
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7.2 Condigdes de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades.
Armazenar segundo a legislagdo local. Observar as indicag0es da etiqueta. Armazenar os recipientes entre 5 e 35° C, num local
seco e bem ventilado, longe de fontes de calor e da luz solar directa. Manter longe de pontos de ignicao. Manter longe de
agentes oxidantes e de materiais fortemente acidos ou alcalinos. Ndo fumar. Evitar a entrada a pessoas ndo autorizadas. Depois
de ter aberto os recipientes, estes devem ser fechados de novo com cuidado, e colocados verticalmente para evitar derrames.
Clasificagao e quantidade limiar de armazenagem de acordo com o Anexo I da Directiva 2012/18/UE (SEVESO III):

Quantidade limiar (toneladas)

para o efeito da aplicacao dos
AT . requisitos de requisitos de
el LEEIED nivel inferior nivel superior
E2 PERIGOS PARA O AMBIENTE - Perigoso para o ambiente aquatico, 200 500
toxicidade crénica, categoria 2

7.3 UtilizagGes finais especificas.
Purificadores de um perfume. Uso doméstico e profissional

SECGCAO 8: CONTROLO DA EXPOSICAO/PROTEGAO INDIVIDUAL.

8.1 Parametros de controlo.

Limite de exposicdo durante o trabalho para:

Nome N. CAS Pais Valor-limite ppm mg/m?
European Oito horas 50 (skin) 308 (skin)
(2 methoxymethyleoRylpropanol | 34500948 [ L | Curta duraio
-methoxymethylethoxy)propano -94-
3 Y " Oito horas 100 606
Portugal [2] =
Curta duragao 150 909

[1] According both Binding Occupational Esposure Limits (BOELVs) and Indicative Occupational Exposure Limits (IOELVs) adopted
by Scientific Committee for Occupational Exposure Limits to Chemical Agents (SCOEL).
[2] De acordo com Portugués Padrdo 1796 adotou pelo Instituto portugués de qualidade.

O produto NAO contém substancias com Valores Biolégicos Limite.
Niveis de concentragdo DNEL/DMEL:

Nome DNEL/DMEL Tipo Valor
citral DNEL Inhalation, Long-term, Systemic effects | 9 (mg/m3)
N. CAS: 5392-40-5 (Workers)

N. CE: 226-394-6

(R)-p-menta-1,8-dieno DNEL Inhalation, Long-term, Systemic effects 33,3

N. CAS: 5989-27-5 (Workers) (mg/m3)
N. CE: 227-813-5

DNEL: Derived No Effect Level, (nivel sem efeito obtido) nivel de exposicdo a substancia por baixo do qual ndo sdo previstos

efeitos adversos.

DMEL: Derived Minimal Effect Level, nivel de exposicdo que corresponde a um risco baixo, que deve ser considerado um risco

minimo toleravel.

8.2 Controlo da exposicao.

Medidas de ordem técnica:
Prover uma ventilagdo adequada, o qual pode ser conseguido mediante uma boa extragdo -ventilacdo local e um bom sistema

geral de extragdo.

Concentracgao: 100 %

Usos: purificadores de um perfume. uso doméstico e profissional

Protecdo respiratoria:

EPI: Mascara filtrante para proteccdo contra gases e particulas

C fe Marcagdo «CE» Categoria III. A mascara deve ter um amplo campo de visdo e ﬂ
aracteristicas:

forma anatomica para oferecer estanquidade e hermeticidade.

-Fim da ficha de dados de seguranga.-



FICHA DE DADOS DE SEGURANCA

(de acordo com o Regulamento (UE) 2015/830)

TURTLE WAX Glass bottle air freshener Lemon

Versao: 2

Data de revisao: 04/02/2019

Pagina 6 de 11
Data de impressao: 05-02-2019

Normas CEN:

Manutengao:

Observagoes:

Tipo de filtro
necessario:

EN 136, EN 140, EN 405

Nao deve ser armazenada em lugares expostos a altas temperaturas e ambientes hiimidos antes da sua
utilizagdo. Deve-se controlar especialmente o estado das valvulas de inalagdo e exalacdo do adaptador
facial.

Devem ser lidas atentamente as instrugdes do fabricante relativamente ao uso e manutengdo do
equipamento. Devem-se acoplar ao equipamento os filtros necessarios em fungdo das caracteristicas
especificas do risco (Particulas e aerossois: P1-P2-P3, Gases e vapores: A-B-E-K-AX) substituindo-se em
conformidade com os conselhos do fabricante.

A2

Protecao das maos:

EPI: Luvas de trabalho

Caracteristicas: Marcagdo «CE» Categoria 1.

Normas CEN: EN 374-1, En 374-2, EN 374-3, EN 420
Devem ser guardadas em lugar seco, afastadas de eventuais fontes de calor, e deve-se evitar a

M o . exposigdo aos raios solares na medida do possivel. Ndo devem ser efectuadas nas luvas quaisquer

anutengao: S A . ~ . .

modificagdes que possam alterar a sua resisténcia e também nao se devem aplicar nas mesmas tintas,
solventes ou adesivos.

ObservacBes: As luvas devem ser do tamarlho correcto, e ser ajustadas a még sem ficarem demasiado folgadas nem

) demasiado apertadas. Deverao ser sempre utilizadas com as maos limpas e secas.
Material: PVC (cloreto Tempo de penetracao > 480 Espessura do 0,35

polivinilico)

(min.): material (mm):

Protecao dos olhos:

EPI:
Caracteristicas:
Normas CEN:

Manutengao:

Observagoes:

Escudo facial

Marcagdo «CE» Categoria II. Protector dos olhos e da face contra salpicaduras de

liquidos. @

EN 165, EN 166, EN 167, EN 168

A visibilidade através dos dculos deve ser optima, razdo pela qual se devem limpar diariamente estes
elementos, devendo os protectores ser desinfectados periodicamente, seguindo as instrugdes do
fabricante. Deve-se velar para que as partes moéveis tenham um accionamento suave.

Os escudos faciais devem ter um campo de visdo com uma dimens3o na linha central de 150 mm no
minimo, em sentido vertical, uma vez acoplados na armagdo.

Protecao da pele:

EPI: Roupa de proteccado
C ;. Marcagdo «CE» Categoria II. A roupa de proteccao ndo deve ser estreita nem ficar
aracteristicas: o - -
solta para que nao interfira nos movimentos do utilizador.
Normas CEN: EN 340
Manutencgio: Devem-se seguir as irjstrugc”)es de lavagem e conservagao proporcionadas pelo fabricante para se garantir
' uma protecgao invariavel.
A roupa de proteccdo deve proporcionar um nivel de conforto em consonancia com o nivel de proteccdo
Observagoes: que deve proporcionar face ao risco contra o qual protege, com as condi¢Ges ambientais, o nivel de
actividade do utilizador e o tempo de uso previsto.
EPI: Calgado de trabalho
Caracteristicas: Marcagao «CE» Categoria II.
Normas CEN: EN ISO 13287, EN 20347
M o . Estes artigos adaptam-se a forma do pé do primeiro utilizador. Por este motivo, e igualmente por
anutengao: ~ L - e
questOes de higiene, deve-se evitar a sua reutilizagao por qualquer outra pessoa.
Observacges: O calcado de trabalho para uso profissional € o que incorpora elementos de proteccdo destinados a

proteccdo do utilizador contra as lesGes que possam provocar acidentes

SECCAO 9: PROPRIEDADES FISICO-QUIMICAS.

9.1 Informagoes sobre propriedades fisicas e quimicas de base.
Aspecto:Liquido de cheiro e cor caracteristico

Cor: Amarillo
Odor:Limén

Limiar olfactivo:N.D./N.A.

pH: N.D./N.A.

Ponto de fusdo:N.D./N.A.

Ponto de Ebulicdo: 209 °C

Ponto de inflamagdo: 76 °C

Taxa de evaporacgao: N.D./N.A.
Inflamabilidade (sdlido, gas): N.D./N.A.

-Fim da ficha de dados de seguranga.-
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Limite inferior explosao: N.D./N.A.

Limite superior explosdo: N.D./N.A.

Pressdo de vapor: 0,057

Densidade do vapor:N.D./N.A.

Densidade relativa:0,946 g/cm?®
Solubilidade:N.D./N.A.

Liposolubilidade: N.D./N.A.

Hidrosolubilidade: N.D./N.A.

Coeficiente de reparto (n-octanol/dgua): N.D./N.A.
Temperatura de auto-ignigao: N.D./N.A.
Temperatura de decomposicdo: N.D./N.A.
Viscosidade: N.D./N.A.

Propriedades explosivas: N.D./N.A.

Propriedades comburentes: N.D./N.A.

N.D./N.A.= Ndo Disponivel/Ndo Aplicavel devido a natureza do produto.

9.2 Outras informagoes.

Ponto de Fluidez: N.D./N.A.

Cintilagdo: N.D./N.A.

Viscosidade cinematica: N.D./N.A.

N.D./N.A.= Nao Disponivel/Ndo Aplicavel devido a natureza do produto.

SECCAO 10: ESTABILIDADE E REATIVIDADE.

10.1 Reatividade.
O produto ndo apresentar riscos devido a sua reactividade.

10.2 Estabilidade quimica.
Ins,tével em contato com:

- Acidos.

- Bases.

- Agentes oxidantes.

10.3 Possibilidade de reacgdes perigosas.
Em determinadas condicOes pode produzir-se uma reagao de polimerizagdo.

10.4 Condicoes a evitar.

Evitar as seguintes condigdes:

- Aquecimento.

- Alta temperatura.

- Contato com materiais incompativeis.

10.5 Materiais incompativeis.
Evitar os seguintes materiais:

- Acidos.

- Bases.

- Agentes oxidantes.

10.6 Produtos de decomposicao perigosos.

Dependendo das condigdes de uso, podem ser gerados os seguintes produtos:
- COx (6xidos de carbono).

- Compostos organicos.

SECCAO 11: INFORMAGAO TOXICOLOGICA.

PREPARADO IRRITANTE. Salpicaduras nos olhos podem causar irritacdo dos mesmos.

PREPARADO IRRITANTE. O contacto repetido ou prolongado com a pele ou as mucosas, pode causar sintomas irritantes, tais
como avermelhamento, bolhas ou dermatite. Alguns dos sintomas podem ndo ser imediatos. Podem produzir-se reacgoes
alérgicas na pele.

11.1 Informagcodes sobre os efeitos toxicoldgicos.

Nao existem dados disponiveis ensaiados do produto.

O contacto repetido ou prolongado com o produto, pode causar a eliminacdao da gordura da pele, dando lugar a uma dermatite de
contacto ndo alérgica e a que o produto seja absorvido através da pele.

-Fim da ficha de dados de seguranga.-
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As salpicaduras nos olhos podem causar irritagdo e danos reversiveis.
a) Toxicidade aguda;
Dados ndo inclusivos para a classificagdo.

Estimativa de toxicidade aguda (ATE):
Misturas:
ATE (Oral) = 10.000 mg/kg

b) Corrosdo/irritagdo cutanea;
Produto classificado:
Irritante cutaneo, Categoria 2: Provoca irritagdo cutanea.

c) LesOes oculares graves/irritacdo ocular;
Produto classificado:
Irritagdo ocular, Categoria 2: Provoca irritagdo ocular grave.

d) Sensibilizagdo respiratdria ou cutanea;
Produto classificado:
Sensibilizante cuténeo, Categoria 1: Pode provocar uma reacgdo alérgica cutanea.

e) Mutagenicidade em células germinativas;
Dados ndo inclusivos para a classificagdo.

f) Carcinogenicidade;
Dados ndo inclusivos para a classificagdo.

g) Toxicidade reprodutiva;
Dados ndo inclusivos para a classificagdo.

h) Toxicidade para 6rgdos-alvo especificos (STOT) - exposicdo Unica;
Dados ndo inclusivos para a classificagdo.

i) Toxicidade para orgaos-alvo especificos (STOT) - exposicdo repetida;
Dados ndo inclusivos para a classificagao.

j) Perigo de aspiragao.
Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sdo preenchidos.

SECCAO 12: INFORMACAO ECOLOGICA.

12.1 Toxicidade.
Ndo estdo disponiveis informagoes relativas a Ecotoxicidade das substéncias presentes.

12.2 Persisténcia e degradabilidade.

Ndo se dispGe de informagdo relativa a biodegradabilidade das substancias presentes.

N3o se dispde de informagdo relativa a degradabilidade das substancias presentes.Ndo ha informacdo disponivel sobre a
persisténcia e degradabilidade do produto.

Os componentes do produto cumprem com os critérios de biodegradabilidade estabelecidos no Regulamento (CE) n. © 648/2004
relativo aos detergentes.

12.3 Potencial de bioacumulacao.
Informagoes relativas a Bioacumulagdo das substancias presentes.

Bioacumulagao
Nome z
Log Pow BCF NOECs Nivel
Phenylethyl alcohol
1,36 - - Muito baixo
N. CAS: 60-12-8 N. CE: 200-456-2
(R)-p-menta-1,8-dieno 4,83 - - Alto
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12.4 Mobilidade no solo.

Ndo ha informagdo disponivel sobre a mobilidade no solo.
Ndo é permitido o vertido em sumidouros ou cursos de agua.
Evitar a penetragdo no solo.

12.5 Resultados da avaliagao PBT e mPmB.
Ndo ha informagGes disponiveis sobre a avaliagdo PBT e mPmB do produto.

12.6 Outros efeitos adversos.
Ndo ha informagdo sobre outros efeitos adversos para o meio ambiente.

SECCAO 13: CONSIDERACOES RELATIVAS A ELIMINAGAO.

13.1 Métodos de tratamento de residuos.

Ndo é permitido o vertido em sumidouros ou cursos de agua. Os residuos e recipientes vazios devem ser manipulados e
eliminados de acordo com as legislagBes locais/nacionais vigentes.

Siga as disposicoes da Directiva 2008/98/CE relativas a gestao de residuos.

SECCAO 14: INFORMAGOES RELATIVAS AO TRANSPORTE.

Transportar seguindo as normas ADR/TPC para o transporte por estrada, as RID por caminho-de-ferro, as IMDG por mar e as
ICAO/IATA para transporte aéreo.

Terra: Transporte por estrada: ADR, Transporte por caminho-de-ferro: RID.

Documentagao de transporte: Carta de porte e Instrugdes escritas.

Mar: Transporte por barco: IMDG.

Documentacdo de transporte: Conhecimento de embarque.

Ar: Transporte por avido: IATA/ICAO.

Documento de transporte: Conhecimento aéreo.

14.1 Numero ONU.
N© UN: 3082

14.2 Designacao oficial de transporte da ONU.

Descrigdo: ) . .

ADR: UN 3082, SUBSTANCIA QUE APRESENTA RISCO PARA O MEIO AMBIENTE, LIQUIDA, N.E. (CONTEM BENZOATO DE
BENZILO / (R)-P-MENTA-1,8-DIENO), 9, PG III ] ;

IMDG:  UN 3082, SUBSTANCIA QUE APRESENTA RISCO PARA O MEIO AMBIENTE, LIQUIDA, N.E. (CONTEM BENZOATO DE
BENZILO / (R)-P-MENTA-1,8-DIENO / BENZOATO DE BENZILO), 9, PG III, POLUENTE MARINHO .
OACI/IATA: UN 3082, SUBSTANCIA QUE APRESENTA RISCO PARA O MEIO AMBIENTE, LIQUIDA, N.E. (CONTEM
BENZOATO DE BENZILO / (R)-P-MENTA-1,8-DIENQ), 9, PG III

14.3 Classes de perigo para efeitos de transporte.
Classe(s): 9

14.4 Grupo de embalagem.
Grupo de embalagem: III

14.5 Perigos para o ambiente.
Poluente marinho: Sim

-Fim da ficha de dados de seguranga.-
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Perigoso para o ambiente

14.6 Precaugodes especiais para o utilizador.
Etiquetas: 9

Numero de perigo: 90
ADR LQ: 5L

IMDG LQ: 5L

ICAO LQ: 30 kg B

Disposigoes relativas ao transporte a granel em ADR: Transporte a granel ndo autorizado, de acordo com o ADR.
Transporte por barco, FEm - Fichas de emergéncia (F — Incéndio, S - Derrames): F-A,S-F
Actuar de acordo com o ponto 6.

14.7 Transporte a granel em conformidade com o anexo II da Convengdo MARPOL e o Cédigo IBC.
O produto ndo é afetado pelo transporte a granel em navios.

SECCAO 15: INFORMAGCAO SOBRE REGULAMENTAGAO.

15.1 Regulamentacdo/legislacdo especifica para a mistura em matéria de saude, seguranca e ambiente.
O produto ndo € afetado pelo Regulamento (CE) n® 1005/2009 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 16 de Setembro de
2009, relativo as substancias que empobrecem a camada de ozono.

O produto esta em conformidade com o Regulamento (CE) N° 648/2004 relativo aos detergentes.
Contetuido de acordo com o Regulamento (CE) N° 648/2004 relativo aos detergentes:
perfumes

CITRAL; BENZYL BENZOATE; LIMONENE; CINNAMAL

Classificagdo do produto de acordo com o Anexo I da Directiva 2012/18/UE (SEVESO III): E2

O produto ndo esta afetado pelo Reglamento (UE) No 528/2012 relativo a comercializagdo e ao uso dos biocidas.

O produto ndo esta afetado pelo procedimento estabelecido no Regulamento (UE) No 649/2012, relativo a exportagdo e
importacdo de produtos quimicos perigosos.

15.2 Avaliacao da segurancga quimica.
Ndo foi realizado uma avaliagdo da seguranga quimica do produto.

SECCAO 16: OUTRAS INFORMACOES.

Texto completo das frases H que aparecem no epigrafe 3:

H226 Liquido e vapor inflamaveis.

H302 Nocivo por ingestdo.

H304 Pode ser mortal por ingestdo e penetracdo nas vias respiratorias.
H312 Nocivo em contacto com a pele.

H315 Provoca irritacdo cutanea.

H317 Pode provocar uma reacgdo alérgica cutanea.

H318 Provoca lesGes oculares graves.

H319 Provoca irritacdo ocular grave.

H400 Muito toxico para os organismos aquaticos.

H410 Muito toxico para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.
H411 Toxico para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.

Cddigos de classificagdo:
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Acute Tox. 4 : Toxicidade aguda (Via cuténea), Categoria 4

Acute Tox. 4 : Toxicidade aguda (Via oral), Categoria 4

Aquatic Acute 1 : Toxicidade aguda para o ambiente aquatico, Categoria 1
Aquatic Chronic 1 : Efeitos cronicos para o ambiente aquatico, Categoria 1
Aquatic Chronic 2 : Efeitos cronicos para o ambiente aquatico, Categoria 2
Asp. Tox. 1 : Toxicidade por aspiragao, Categoria 1

Eye Irrit. 2 : Irritagdo ocular, Categoria 2

Flam. Lig. 3 : Liquido inflamavel, Categoria 3

Skin Irrit. 2 : Irritante cutaneo, Categoria 2

Skin Sens. 1 : Sensibilizante cutdneo, Categoria 1

Segdes modificado em comparagdo com a versado anterior:
1,16

Aconselha-se que seja dada formagdo basica relativamente a seguranca e higiene laboral para que seja efectuado um
manuseamento correcto do produto.

Abreviaturas e siglas utilizadas:

ADR: Acordo europeu sobre o transporte internacional de mercadorias perigosas por estrada.
BCF: Factor de bioconcentragao.
CEN: Comité Europeu de Normalizagdo.

DMEL: Derived Minimal Effect Level, nivel de exposigao que corresponde a um risco baixo, que deve ser
considerado um risco minimo toleravel.

DNEL:  Derived No Effect Level, (nivel sem efeito obtido) nivel de exposicdo a substancia por baixo do
qual ndo sdo previstos efeitos adversos.

EC50:  Concentracdo média eficaz.

EPI: Equipamento de protegao individual.

IATA: Associagdo Internacional dos Transportes Aéreos.

OACI:  Organizacdo da Aviagao Civil Internacional.

IMDG:  Cddigo Internacional Maritimo sobre Mercadorias Perigosas.

LC50: Concentracao letal, 50%.

LD50: Dose Letal, 50%.

Log Pow: Logaritmo do coeficiente de particdo octanol-agua.

NOEC: N&o se observou efeito de concentracao.

RID: Regulamento relativo ao transporte internacional de mercadorias perigosas por via férrea.

Principais referéncias bibliograficas e fontes de dados:
http://eur-lex.europa.eu/homepage.html
http://echa.europa.eu/

Regulamento (UE) 2015/830.

Regulamento (CE) No 1907/2006.

Regulamento (UE) No 1272/2008.

A informacdo facilitada nesta ficha de Dados de Seguranca foi redigida de acordo com o REGULAMENTO (UE) 2015/830 DA
COMISSAO de 28 de maio de 2015 que altera o Regulamento (CE) n.o 1907/2006 do Parlamento Europeu e do Conselho relativo
ao registo, avaliacdo, autorizacdo e restricdo dos produtos quimicos (REACH), que cria a Agéncia Europeia das Substancias
Quimicas, que altera a Directiva 1999/45/CE e revoga o Regulamento (CEE) n® 793/93 do Conselho e o Regulamento (CE) n°
1488/94 da Comissdo, bem como a Directiva 76/769/CEE do Conselho e as Directivas 91/155/CEE, 93/67/CEE, 93/105/CE e
2000/21/CE da Comissdo.

A informacdo desta Ficha de Dados de Seguranga da mistura esta baseada nos conhecimentos actuais e nas leis vigentes da
CE e nacionais, quanto a que as condigoes de trabalho dos utilizadores estiverem fora do nosso conhecimento e controlo. O
produto ndo deve ser utilizado para fins distintos aqueles que sdo especificados, sem ter primeiro uma instrugdo por escrito,
da sua utilizacdo. E sempre responsabilidade do utilizador tomar as medidas oportunas com a finalidade de cumprir com as
exigéncias estabelecidas nas legislagdes.
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